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Úvod

U zrodu naší fakulty stálo několik sudiček. Každá z nich měla svou důležitou roli.
Bohužel s odstupem dvaceti let už nemáme možnost si s některými z nich promluvit
osobně. Z tohoto důvodu začínáme náš almanach krátkou vzpomínkou na naše kolegy,
kterým vděčíme a děkujeme za to, že v letošním roce naše fakulta může směle oslavit 20.
výročí své existence.

Prof. Zdeněk Kovář jako tehdejší rektor měl jasnou vizi transformace tehdejší VŠST na
svébytnou Technickou univerzitu, která zaštítí technické, humanitní, přírodovědné a umě-
lecké obory. Naplnění této představy by nebylo možné bez zřízení dalších fakult včetně
fakulty mechatroniky.

Prof. Vojtěch Konopa v té době jako prorektor pro rozvoj univerzity a potom jako
první zvolený děkan nesl hlavní tíhu organizačního zajištění vzniku fakulty mechatroniky.
Postavil odbornou koncepci a strukturu předmětů. Věnoval hlavní úsilí zajištění veškeré
legislativy.

Prof. Jiří Zelenka dal fakultě jasnou představu a odbornou náplň jak vědeckou tak
hlavně pedagogickou. Zformuloval základní dokumenty pro akreditační komisi. Ujmul se
role prvního děkana hned po ustanovení fakulty. Nelze pominout jeho mezinárodní věhlas,
který výrazně pomohl při rozjezdu fakulty na mezinárodním vědeckém poli.

Prof. Bořivoj Hanuš nově vznikající fakultu podpořil přidáním Technické kybernetiky.
Tento obor je stále nosným programem doktorského studia a habilitačních a jmenovacích
práv.

Je potřeba také říci, že zřízení nové fakulty by nebylo možné bez kolegů, kteří byli
ochotni opustit své zabydlené pozice ve firmách, výzkumných ústavech a na jiných fa-
kultách. Příchozí odborníci s sebou přinesli své znalosti a schopnosti do společného celku
s názvem Fakulta mechatroniky a mezioborových inženýrských studií.

Almanach je poděkováním lidem, kteří byli a jsou spjati s naší fakultou. V almanachu
záměrně neuvádíme informace, které je možné nalézt na oficiálních stránkách fakulty
případně univerzity.
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Rozhovor s profesorem Zdeňkem Kovářem
Jako první příspěvek uvádíme záznam rozhovoru s prof. Zdeňkem Kovářem, který

s ním vedli kolegové Klára Císařová a Josef Janeček 14. listopadu 2014. Bohužel další
plánované pokračování rozhovoru se neuskutečnilo. Prof. Zdeněk Kovář skonal přesně na
den za měsíc po níže uvedeném interview.

• Pane profesore, dvacet let může být někdy dlouhá doba, někdy to může být
ale jen malý okamžik. Co si myslíte, je naše fakulta ještě mladá nebo se již
dostala z dětských let?

Jak je známo, fakulta je rodu ženského a co může být hezčího než její věk? Již dospěla
a celý život je před ní. Pokud jde ale o fakultu, je třeba mít na mysli, že je nutné na sobě
stále poctivě pracovat – jinak velmi rychle zestárne.

• Všeobecně se má za to, že na vzniku naší fakulty máte právě vy největší
zásluhu. Myslíte si, že by vznikla, i kdybyste nebyl v roce 1990 zvolen rekto-
rem?

Asi ano. Dříve nebo později by se to stalo, třeba v trochu jiné podobě. Rozvoj tehdejší
Vysoké školy strojní a textilní nutně vyžadoval rekonstrukci a doba tomu byla tehdy příznivě
nakloněna.

• Přibližte nám, prosím, tehdejší situaci na naší škole ze svého pohledu.
Naše škola měla v té době jen dvě fakulty, strojní a textilní. Strojní fakulta vznikla v roce

1953 se vznikem vysoké školy, v roce 1960 byla založena fakulta textilní. V roce 1989 byl
rektorem pan profesor Bohuslav Stříž, děkanem strojní fakulty pan profesor Vladimír Prášil
a děkanem textilní fakulty pan profesor Jáchym Novák. Krátce poté jsem byl v lednu 1990
zvolen děkanem fakulty strojní a děkanem fakulty textilní se stal pan profesor Jaroslav
Nosek. Ještě v témže roce 1990 jsem převzal funkci rektora. S jistým odstupem byl zvolen
pan profesor Jaroslav Exner děkanem fakulty strojní a pan docent Otakar Kunz děkanem
fakulty textilní. Nejbližšími spolupracovníky se mi navíc stali tři prorektoři – pan profesor
Vojtěch Konopa, pan profesor Jiří Militký a pan docent Josef Cerha.

• Kdo dal vlastně první podnět a přišel s nápadem na založení fakulty mecha-
troniky?

Tak trochu popořádku. Fakulta mechatroniky a mezioborových inženýrských studií, jak
se původně jmenovala, vznikla v rámci rozvoje celé školy jako poslední na konci mého
druhého, tříletého funkčního období. Předcházelo jí založení pedagogické fakulty v roce
1990, hospodářské fakulty v roce 1992 a v roce 1994 i fakulty architektury. Založení vaší
fakulty se podařilo prosadit až v roce 1995.

• Řekl jste: „Podařilo se prosadit.“ Byly s tím nějaké problémy a těžkosti?
Kdo tedy přišel s vizí zásadní rekonstrukce univerzity?

Nemám rád silná slova – nebyl to žádný velký vizionářský čin, spíš cesta jak zajistit
rozvoj univerzity, navázat na úspěchy řady lidí na naší škole a dát jim prostor. Bylo to
tak trochu i pochopení a využití, jak se často říká „společenské objednávky a potřeb“, které
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se po revoluci ukázaly. Doba tomu byla tenkrát nakloněná a cítilo to tak i mnoho lidí na
naší škole.

• Takže šlo vlastně všechno lehce a bez problémů?
Ale to zdaleka ne, myšlenka je jedna věc a její realizace je věcí druhou. K ní jsme

se pracně dostávali po mnoha diskuzích a často i dost složitých rozhovorech a jednáních.
Nechyběly někdy i emoce. Důležitá byla ale podpora tehdy již rekonstruovaného vedení
regionu a ministerstva. A také řady lidí na škole, kteří chápali rekonstrukci jako dobrou
věc.

• Promiňte, ale stále ještě nevidím problém, proč to nešlo hladce.
Uvědomte si, že každá změna nese jisté riziko chyb a špatných rozhodnutí. Je nutné vše

zodpovědně promyslet a věci opatrně posunovat. A naslouchat, přemýšlet a zvažovat vše pro
i proti. Často se v argumentaci skrývala obava z ohrožení dominantního postavení, z něčeho
nového, ze vznikající konkurence a omezení svého prostoru. Vedení ne každé zavedené
kamenné školy přivítalo snahu o zavedení nové příbuzné fakulty s nadšením. Hledali jsme
ale vždy poněkud odlišnou, pro libereckou školu specifickou strukturu a zaměření. Akcent
jsme kladli na vznik menších fakult s teoretickým a výzkumným zaměřením. Odborně jsme
se opírali o uznávané osobnosti oboru, které na naší škole nebo v regionu tehdy pracovali.

• O jaké osobnosti jste se opírali v případě fakulty mechatroniky?
Ve vašem případě to byla osobnost pana profesora Bořivoje Hanuše, který byl v té době

uznávaným odborníkem na řízení a regulaci technologických procesů, a hlavně o osob-
nost pana profesora Jiřího Zelenky, který byl významnou autoritou v oblasti výzkumu
piezoelektrických látek a jejich aplikací. Zejména pan profesor Zelenka se aktivně zapojil,
přišel s detailně zpracovanou představou struktury nové fakulty a stal se po jejím založení
i prvním jejím děkanem.

• Zakládání nových fakult jistě vyvolalo na univerzitě řadu strukturálních
a dislokačních změn a také finančních problémů. Nebo se mýlím?

To se tedy rozhodně nemýlíte. Ale problémy jsou od toho, aby se řešily. Tak jsme je
začali, když jsme byli o správnosti pevně přesvědčeni, postupně řešit. Dislokační problémy
se podařilo vyřešit poměrně snadno, strukturální a personální změny v případě některých
fakult také, v některých případech ale vyžadovaly složitější přístup. Jedna z nejsložitějších
situací vznikla u vaší fakulty, jejíž jádro vznikalo ze dvou poměrně důležitých kateder na
různých fakultách. Na strojní fakultě to byla katedra technické kybernetiky vedená panem
profesorem Hanušem a na textilní fakultě katedra elektrotechniky, vedená panem profe-
sorem Zelenkou. Děkan textilní fakulty pan profesor Militký byl rekonstrukci univerzity
a vzniku vaší fakulty nakloněn od samého počátku a uvolnění katedry elektrotechniky z tex-
tilní fakulty jasně deklaroval. Po složitém jednání s vedoucími kateder strojní fakulty a její
senátem se pozitivně k věci postavil i tehdejší děkan strojní fakulty pan profesor Exner.

• Zapomněl jste ale na finanční problémy. Nebo žádné nebyly?
Samozřejmě, že byly. Jak se říká – peníze vždy až na prvním místě. Zajištění financí

pro rozjezd nové fakulty je klíčovým problémem, bez nich to prostě nejde. Musely se vyřešit.
Jednání na toto téma jsou ale vždycky složitá.

• Existuje něco z vaší vize, promiňte mi opět ten výraz, co se vám nepodařilo
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udělat nebo dodělat úplně podle vašich představ?
Určitě – v životě už to tak bývá. Je toho víc, ale snad největším mým restem, který

cítím, je, že se mi nepodařilo zcela prosadit zásadu servisní spolupráce mezi fakultami,
netříštění profesních týmů a vzniku podobně zaměřených kateder na různých fakultách.
Důsledky jsou mnohdy znát dodnes. Pravda, bylo dohodnuto, že základní předměty jako
jsou matematika a fyzika budou pro všechny fakulty zajišťovat pouze příslušné katedry.
Což je snad dodržováno stále.

• Dobře, je to ale jen drobnost ve srovnání s tím, co se vám podařilo. Děkuji
vám za rozhovor a váš čas. Ale stejně se vám nepodařilo mne přesvědčit o tom,
že nejste tou hlavní osobností, které vděčíme za rozvoj naší školy a za to, že
vypadá dnes naše univerzita tak, jak vypadá.

Díky za uznání, které těší, ale nepřehánějte to. Bylo s tím opravdu dost práce, ale nebyl
jsem na to sám. Jen samotnému by se mi to podařit nemohlo.
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Vzpomínka na profesora Jiřího Zelenku
Prof. Jiří Zelenka řadu let působil ve vývoji podniku TESLA Hradec Králové. Již od

roku 1965 externě spolupracoval s tehdejší VŠST v Liberci, kam posléze přešel na Katedru
elektrotechniky. V roce 1989 se stal prorektorem pro zahraniční styky, vědu a výzkum.

Prof. Jiří Zelenka byl výjimečným světově uznávaným odborníkem na piezoelektřinu
a její aplikace v radioelektronice. Získal Státní cenu za výzkum v oblasti neutronové
difrakce. Úzce spolupracoval s Ústavem radioelektroniky a Fyzikálním ústavem ČSAV.
Všichni si ho pamatujeme jako vynikajícího učitele. Zejména na něj vzpomínají první
úspěšní doktorandi naší fakulty. Zanechal po sobě značný počet odborných textů včetně
několika monografií. Jeho práce jsou citovány dodnes. Unikátní jsou zejména jeho mate-
matická odvození týkající se piezolektrického jevu. Většina z nich je napsána obyčejnou
tužkou a úhledným čitelným písmem. Nejcennější jsou jeho poznámky zachycené v zá-
pisníku s hlavičkou Princeton University. Vznikly v roce 1969, během Zelenkova pobytu
v Americe. Z těchto textů stále čerpáme inspiraci jak na naší fakultě, tak i na Katedře
fyziky FP.

Prof. Jiří Zelenka stál u zrodu moderně pojaté fakulty. Především se zasloužil o její
profil. V roce 1995 se stal jejím prvním děkanem. Tento jeho přínos byl oceněn udělením
Stříbrné medaile TUL při příležitosti 50. výročí jejího založení. Medaili z rukou rektora
prof. Vojtěcha Konopy převzal jeho syn Ing. Jiří Zelenka.

V příloze A almanachu je uveden Návrh na zřízení fakulty ze 17. 5. 1995, který je
zcela autorským dílem prof. Jiřího Zelenky. Tento text byl napsán nadčasově a obsahově
je platný dodnes.

Profesor Jiří Zelenka představoval velkou morální autoritu. Ve svém výzkumu byl
důsledný, zásadový a poctivý. Od roku 2006 jsou vybrané dizertační a diplomové práce
studentů TUL odměňovány Cenou Jiřího Zelenky. Seznam doposud oceněných studentů
najdete v samostané kapitole.

Vzpomínka na profesora Bořivoje Hanuše
Prof. Bořivoj Hanuš byl jedním z průkopníku oboru Kybernetika na českých vysokých

školách v poválečném období. Jeho skripta byla teoreticky velmi dobře propracována
a základy v nich uvedené jsou stále platné. Jako vzpomínku na prof. Hanuše uvádíme
text, ve kterém obhajuje nutnost zachování oboru v nedávné době. Z textu je také patrné,
že Technická kybernetika byla v Liberci na špičkové pedagogické a vědecké úrovni.

Oblast automatické regulace nebyla na strojních fakultách v ČSSR samostatným stu-
dijním oborem do roku 1975. Předměty a oblasti automatické regulace byly přednášeny
v rámci oborů konstrukce strojů a konstrukce technologických zařízení. Až v roce 1975
byl v republice zřízen studijní obor automatizované systémy řízení (ASŘ) a byl na Strojní
fakultě VŠST akreditován. Obor byl zajišťován novou Katedrou technické kybernetiky
(KTK), která vznikla sloučením dříve samostatných útvarů Katedry automatizace a vý-
početní techniky (KAV) a Automatizačního a výpočetního střediska (AVS).

Na nové katedře byly vypracovány studijní plány a postupně všechna potřebná skripta,
která byla pak využívána i na jiných vysokých školách. Studijní programy byly vzájemně
koordinovány a v osmdesátých letech byl vytvořen program vydávání celostátních učebnic
a sestaveny autorské kolektivy.
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Katedra technické kybernetiky se podílela na třech učebnicích:

• BALDA, M. – HANUŠ, B. a kol: Základy technické kybernetiky. 1986 SNTL

• BALÁTĚ, J. a kol.: Přístrojová technika.

• HANUŠ, B. a kol.: Teorie automatického řízení. SNTL

Poslední učebnice v SNTL vydána nebyla, i když rukopis byl autory dodán už v roce
1986. Po privatizaci SNTL a zastavení státních dotací v roce 1993 neměl nový majitel
zájem o vydávání učebnic. Jednání o sponzory bylo dlouho neúspěšné. Zájem projevil až
Ing. J. Pánek, CSc., ředitel ORGREZ Brno. Spolu s rektorem VUT prof. Ing. P. Vavřínem,
DrSc. zajistili ve vydavatelství VUT Brno vydání zkrácené inovace (třetina původního
rozsahu) s titulem Hanuš, B. a kol.: Číslicová regulace technologických procesů. 2000.
VUT Brno.

V devadesátých letech vznikl nový slibný studijní obor spojující oblasti kybernetiky,
informatiky, elektrotechniky a přístrojové techniky. Zařazení těchto disciplín do programu
výuky na strojní fakultě bylo možné jen radikálním zredukováním i základních disciplín
strojírenských a tím by výuka ztratila strojnický charakter. Řešením bylo založení nové
fakulty mechatroniky a mezioborových inženýrských studií v roce 1995. Na novou fakultu
přešla katedra elektrotechniky (z textilní fakulty) a z větší části katedra technické kyberne-
tiky (menší část zůstala na fakultě strojní). Na nové fakultě byl akreditován studijní obor
„Technická kybernetika“ s právem výchovy doktorandů a obhajoby disertačních prací.
Tím se velmi příznivě ovlivnila výchova studentů a příprava doktorandů. Silný praktický
dopad má zvláště možnost vychovávat specialisty elektrotechniky, kterou má od té doby
v severočeském kraji škola v Liberci jako jediná.
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Dva příběhy od profesora Vojtěcha Konopy
Byl jsem osloven prof. A. Richterem, abych také přispěl do almanachu krátkým zamyšle-

ním. Nejdříve jsem si řekl, ach Bože, je to tak dávno. Ale vzápětí mě napadly hned dvě
příhody na první pohled žertovné, ale ve skutečnosti byly zcela zásadní, a připomínají
dobu a okolnosti vzniku naší fakulty.

Fakulta byla připravena jak organizační a finanční strukturou, tak strukturou před-
mětů a jejich osnovami. Zcela zásadním a nejdůležitějším momentem bylo získání akredi-
tace, jak je to velice hezky popsáno v příspěvcích prof. Kováře, tehdejšího rektora a prof.
Zelenky, jejího prvního děkana.

Ale nikdo neznal jména nových zaměstnanců fakulty, nikdo nevěděl, kdo na ní bude
učit. Bylo třeba ihned oslovit stávající zaměstnance univerzity i širokou odbornou veřej-
nost a nabídnout jim práci na nové fakultě. Teze nové fakulty spolu s výzvou ať každý,
kdo půjde okolo, se svým podpisem k nim přihlásí, nebo je odmítne, jsme obrazně řečeno
přibily na dveře kateder fakulty strojní a fakulty textilní. Ve skutečnosti jsme se museli
spokojit s lepicí páskou, protože dveře měly hliníkový rám, do kterého nešly zatloukat hře-
bíky. Zkrátka Luther to měl po technické stránce jednodušší. Nedovedete si představit,
jak bylo napínavé čekat na to, zda lidé vezmou novou fakultu za svou a přijmou do struk-
tury technické univerzity něco nového a odborně moderního. Výsledek byl nad očekávání.
Přišlo tolik odborníků, že jsme mohli výuku ihned začít. A co je nejdůležitější, všichni,
kteří přišli, přišli dobrovolně na základě své vlastní úvahy s vědomím, že podpoří něco
nového a vznikajícího a ti, kteří nepřišli, nepřišli ze stejných důvodů a rovněž dobrovolně.

Další vzpomínka je ryze osobní a vystihuje, jak jsme všichni naplno žili novou fakul-
tou. Krátce po zasedání akreditační komise, která povolila vznik naší nové fakulty, jsme
s manželkou Evou na nedělní procházce v Krčském lese potkali tehdejšího tajemníka akre-
ditační komise doc. Vinše s jeho paní. On pravil zcela neoficiálně přibližně toto: „Pane
prorektore, to, že se vašemu šéfovi povedlo akreditovat novou fakultu je úctyhodné, ale ob-
hájit její název bylo mistrovské.“ Získat akreditaci pro novou fakultu bylo totiž v polovině
devadesátých let velmi obtížné.

Musím konstatovat, že tento úspěch byl mistrovstvím rektora prof. Z. Kováře, neboť
on všechny předkládané návrhy na zasedání akreditační komise osobně obhajoval. Pro
nás všechny výrok akreditační komise znamenal, že na této fakultě mohou perspektivně
vznikat mezioborová studia s velkou škálou oborů, (což se na naší fakultě od té doby
k jejímu prospěchu odehrává) a že platí: Když chceš a máš pádné a přesvědčivé argumenty,
které dokážeš obhájit, tak to jde vždycky!
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Historie fakulty

Založení fakulty předcházela rozsáhlá diskuse odborníků, jejichž zájem byl zaměřen na
řízení, informatiku, elektrotechniku, elektroniku a výpočetní techniku a kterým prostředí
klasických technických fakult na univerzitě začalo být těsné. Diskuse vyústila koncem
roku 1994 v návrh struktury tří moderních „mezioborových“ disciplin inženýrského studia
(Automatické systémy řízení, Mechatronika a Přírodovědné inženýrství) a jejich personál-
ního, institucionálního, finančního a hmotného zajištění. Návrh projektu nové fakulty (viz
přílohu A) získal podporu u významných představitelů vědecké a akademické veřejnosti
doma i v zahraničí.

Fakulta byla založena na základě rozhodnutí Akreditační komise vlády České republiky
na zasedání v Přelouči ve dnech 13. a 14. 6. 1995. Prakticky byla zřízena rozhodnutím
senátu Technické univerzity v Liberci následující den a činnost zahájila 1. 9. 1995. Její
založení je výsledkem systematického úsilí vedení tehdejší Vysoké školy strojní a textilní
o rozšíření spektra nabídky studijních programů a oborů studia (rektor Zdeněk Kovář,
prorektor pro rozvoj školy Vojtěch Konopa). Toto úsilí vedlo k založení čtyř nových fakult
v průběhu pěti let a k přeměně úzce zaměřené VŠST na Technickou univerzitu.

Fakulta měla při svém zrodu 38 zaměstnanců a šest kateder:

1. Katedra softwarového inženýrství,

2. Katedra elektrotechniky a elektromechanických systémů,

3. Katedra měření,

4. Katedra inženýrské informatiky,

5. Katedra řídicí techniky,

6. Katedra zpracování signálů a elektronických systémů.

Po 10-ti letech vývoje (tj. v roce 2005) existovala na fakultě následující pracoviště:

1. Katedra elektrotechniky,

2. Katedra softwarového inženýrství,

3. Katedra měření,

4. Katedra řídicí techniky,

5. Katedra elektroniky a zpracování signálů,

6. Katedra modelování procesů,
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7. Katedra aplikované informatiky,

8. Katedra elektromechanických systémů.

V roce 2007 došlo ke změně uspořádání fakulty, zrušení kateder a ke zřízení 4 násle-
dujících ústavů:

• ITE – Ústav informačních technologií a elektroniky,

• MTI – Ústav mechatroniky a technické informatiky,

• NTI – Ústav nových technologií a aplikované informatiky,

• RSS – Ústav řízení systémů a spolehlivosti.

V současné době má fakulta tři ústavy. Akademický senát FM schválil na svém za-
sedání dne 26. 10. 2012 sloučení dvou pracovišť FM – Ústavu řízení systémů a spolehli-
vosti a Ústavu mechatroniky a technické informatiky (do ústavu MTI) – s platností od
1. 1. 2013. Část zaměstnanců přešla na MTI a část na NTI.

Historicky prvním děkanem FM byl jmenován prof. Ing. Jiří Zelenka, DrSc., který vedl
fakultu po dobu 4 měsíců, než byl zvolen a ustanoven akademický senát fakulty. Senát
zvolil na první období (1996–1998) prof. Ing. Vojtěcha Konopu, CSc. Vojtěch Konopa
byl zvolen i do druhého období (1999–2002). Od roku 2002 byl po dobu dvou volebních
období ve funkci děkana prof. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc. (2002–2007). V roce 2008
nastoupil do funkce prof. Ing. Václav Kopecký, CSc., který je od svého znovuzvolení
děkanem do dnešních dnů (2008–2015).

Podrobné informace o vývoji fakulty je možné najít ve výročních zprávách dostupných
na internetových stránkách fakulty (www.fm.tul.cz).

Na výše zmíněných stránkách je možno získat také celou řadu aktuálních informací
o vědě a výzkumu realizovaném na fakultě.
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Mezinárodní spolupráce

Naše fakulta je ve světě poměrně dobře zapsaná. Je to dáno jednak názvem fakulty,
který je stále velmi moderní a přitažlivý. Především je to však dáno aktivní spoluprací
našich kolegů, kteří se dokáží úspěšně zapojovat do mnoha evropských ale i světových
projektů.

Výčet všech aktivit je možné opět nalézt na našich stránkách www.fm.tul.cz.
Není možné nezmínit spolupráci s prof. Janem Tichým a s Univerzitou Sant Galen ve

Švýcarsku. Prof. J. Tichý byl vždy velmi otevřený a někteří z našich kolegů mu vděčí za
svůj úspěšný vstup vědy v oblasti piezomateriálů.

Významnými partnery na poli mezinárodní spolupráce s FM jsou dvě zahraniční města
ve Francii a v Německu, se kterými fakulta spolupracuje už plných dvacet let. Partneři
z uvedených zemí jsou zmiňováni dokonce již v materiálech s argumenty pro založení
fakulty.

První městem je francouzské Toulouse. Na dvou prestižních školách v tomto význam-
ném univerzitním městě se vystřídala řada našich doktorandů a kolegů. Tato spolupráce
je svázána především s osobou prof. Jaroslava Noska. Další část almanachu je ohlédnutím
prof. Noska za vývojem spolupráce s Toulouse.

O spolupráci fakulty, Université Paul Sabatier
Toulouse a Institut National Polytechnique
Toulouse, Francie

Příspěvek pojednává o spolupráci Technické univerzity v Liberci (TUL), Fakulty me-
chatroniky, informatiky a mezioborových studií (FM) s předními francouzskými univerzi-
tami – Université Paul Sabatier (UPS) Toulouse a Institut National Polytechnique (INP)
Toulouse – v posledních 25 letech. Tato spolupráce je založena na velkém vědeckém a pe-
dagogickém potenciálu partnerských univerzit, který po roce 1989 tyto univerzity nabídly
i České republice. Uvedeny jsou významné body této spolupráce, její ocenění i současná
podoba.

Úvodem něco z historie

Nedříve je třeba říci, že spolupráce, která měla po roce 1990 výrazný charakter pomoci
nově vznikající fakultě Technické univerzity v Liberci, byla a je založena na vůli několika
pracovníků zmíněných univerzit. Prvním důležitým momentem byla v roce 1990 návštěva
tehdejší VŠST, jež zahrnovala fakultu strojní (Zdeněk Kovář) a fakultu textilní (Jaroslav
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Nosek), dvěma pracovníky z Toulouse – Josiane Poque z UPS a představitelem Regionu
Midi Pyrénée. Vznikl společný záměr pomoci rozvíjet pedagogické, vědecké, ale i kulturní
činnosti na obou stranách, zvláště pak pomoci vytvořit na Technické univerzitě v Li-
berci novou fakultu, zaměřenou podle prvních představ na problematiku elektrotechniky,
elektroniky a automatizace. Postupně bylo s francouzskými partnery připraveno několik
evropských projektů Tempus. Ty nebyly obvykle přijaty, ale francouzská strana – Univer-
sité Paul Sabatier Toulouse – aktivity projektu financovala ze svých prostředků. Tak byla
v letech 1992–95 realizována řada krátkých stáží pracovníků TU Liberec v laboratořích
UPS Toulouse, UPS hradila v roce 1993 velký nákup odborných knih do rozšiřující se Uni-
verzitní knihovny TUL, na TUL působilo několik francouzských profesorů. V roce 1994
připravil prof. Zelenka návrh na založení nové fakulty – Fakulty mechatroniky a meziobo-
rových inženýrských studií, a prof. Courdesses z UPS provedl evaluaci návrhu z pohledu
zahraničního pracoviště. Návrh byl podpořen příslušnými složkami TUL a zvláště jejím
vedením, rektorem Zdeňkem Kovářem. Fakulta mechatroniky a mezioborových inženýr-
ských studií byla založena v roce 1995.

Významnou společnou aktivitou se staly pravidelné workshopy, zaměřené na elek-
troniku, řízení, měření a systémy (ECMS). První takové setkání se uskutečnilo v roce
1993 v Liberci. V průběhu let se workshop rozvinul v mezinárodní konferenci, určenou
doktorandům a mladým vědeckým pracovníkům. Workshop je organizován ve dvouletém
cyklu střídavě v Toulouse a v Liberci. V roce 2009 se uskutečnil ve španělském Mondra-
gonu, v roce 2013 v Toulouse, kde se hlavním organizátorem stal další významný part-
ner – Institut National Polytechnique Toulouse a jeho fakulta Ecole nationale supérieure
d’électronique, d’électrotechnique, d’informatique, d’hydraulique et des télécommunicati-
ons (ENSEEIHT).

Vznikají první společné projekty, podporované Evropskou unií (Socrates – Erasmus+
1995–dosud, COST 2003–2005, Barrande 2006, Surveyor 2006–2008, REGPOT1 2009,
Erasmus Mundus NESSIE 2012–2015). Současně probíhají vzájemné pracovní návštěvy
presidentů, resp. vice-presidentů obou univerzit.

Mezinárodní doktorský workshop ECMS(M)

Začátky již zavedené značky ECMS byly více než skromné: první workshop označený
jako Electro Workshop uskutečnila tehdejší katedra elektrotechniky v roce 1993 v Li-
berci, přivítali jsme 11 účastníků. Ale již následující ECMS 1995 hostil opět v Liberci
26 účastníků z 5 zemí. Tematicky byl nově ustavený workshop zaměřen poměrně široce –
pokročilé senzory, elektronické měřicí systémy, automatizované zpracování měřených dat,
zpracování řečových a obrazových signálů. V dalších letech došlo ke zpřesnění obsahového
zaměření workshopů a k nárůstu počtu účastníků. Na ECMS 2005 participovalo v Tou-
louse jenom z Liberce 16 doktorandů TUL, workshop byl součástí renomované Doktorské
školy Toulouse (EDSYS, GEET).

ECMS 2007 v Liberci hostil již 47 účastníků. Jako čestný host se tohoto setkání zúčast-
nil též Attaché pro vědu a vysoké školy z Velvyslanectví Francouzské republiky v Praze pan
Dominique Le Masne. Následuje velmi dobře připravený workshop v Mondragonu (2009)
s 10 doktorandy z TUL – FM. V letech 2011, 2013 a 2015 podpořila akci renomovaná
americká IEEE. Poslední 2 workshopy zpřesňují v názvu své zaměření: IEEE Internati-
onal Workshop on Electronics, Control, Measurement, Signals and their Application to
Mechatronics (IEEE ECMSM).
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Magisterský studijní obor Engineering of Interactive
Systems

Snad nejvýznamnější společnou aktivitou byla příprava a uskutečnění společného na-
vazujícího magisterského studijního oboru s názvem Engineering of Interactive Systems.
Projekt byl podán v roce 2009 na MŠMT v Praze a MESR Paris, akreditován byl té-
hož roku. V letech 2009–2015 bylo do studijního oboru zapsáno celkem 15 uchazečů (9
z TUL a 6 z UPS), z nichž mnozí absolvovali a získali dvojí diplom: Master (Systèmes
Intelligents) na UPS a Inženýr (Engineering of Interactive Systems) na TUL.

Studijní obor je dvouletý a je uskutečňován na UPS (1. semestr), TUL (2. semestr),
UPS (3. a 4. semestr) nebo na TUL (3. a 4. semestr), a to podle zadání diplomové práce.
Zvláštností je závěr studia na UPS: 4. semestr je naplňován stáží studenta v instituci
mimo univerzitu v délce 5ti měsíců (březen – červenec), během které student připravuje
svůj diplomový projekt. Master thesis obhajuje v září, první diplom vydává na podzim
UPS. Po proceduře uznání studijních výsledků získaných v zahraničí se student přihlásí
na únorový termín Státních závěrečných zkoušek a může získat druhý diplom, vydaný
TUL.

V letech 2008–2014 navštívilo UPS a INP Toulouse celkem 19 akademických pracov-
níků TUL FM, z nichž 7 pracovalo v komisích pro obhajoby Master thesis.

V současnosti je připravován nový navazující magisterský studijní obor s pracovním
názvem Engineering of Robotic and Intelligent Systems. Tento obor by měl být podporo-
ván programem Erasmus+ a uskutečňován na třech evropských univerzitách: 1. semestr
na Universidade de Coimbra (Portugal), 2. semestr na Technické univerzitě v Liberci,
Fakultě mechatroniky, informatiky a mezioborových studií, 3. semestr na Université Paul
Sabatier Toulouse, 4. semestr jako praktická stáž. Vydávané diplomy by měly být jenom
dva: diplom UPS, kde by student nejprve obhajoval Master thesis a diplom domovské
univerzity studenta.

Bezpochyby silnou stránkou partnerství je vysoká kvalita francouzských univerzit UPS
a INP Toulouse a možnost rozvíjet spolupráci s takovými institucemi. Nicméně prohlu-
bovat tuto spolupráci předpokládá velké osobní nasazení pracovníků na obou stranách,
takových pracovníků, kteří věnují bilaterálním vztahům mnoho ze svého osobního času.
V průběhu let lze doložit aktivní osobní přístup řady pracovníků: Josiane Poque, Michel
Courdesses (do roku 2014), nově Philippe Joly, Francois Pigache, Georges Zizis. Na naší
straně se věci věnují Zdeněk Plíva, Jan Koprnický, Aleš Richter, Jaroslav Hlava, Jaroslav
Nosek.

Aktivity uskutečňované společně s Université Paul Sabatier Toulouse byly v minu-
losti oceněny naší univerzitou: v roce 1994 obdržel President UPS Jean Claude Martin
čestný doktorát Technické univerzity v Liberci (Doctor Honoris Causa), v roce 2003 udě-
lila Technická univerzita Zlatou medaili odpovědné pracovnici kooperace Josiane Poque,
v roce 2006 získal čestný doktorát Michel Courdesses.

Kromě pravidelných mezinárodních workshopů IEEE ECMSM je významná partici-
pace na několika projektech a zvláště příprava a akreditace nového magisterského studij-
ního oboru Engineering of Robotic and Intelligent Systems, jenž by navazoval na dosud
akreditovaný společný obor Engineering of Interactive Systems. Příprava není bez potíží,
neboť jde především o finanční zabezpečení studijního plánu a akademických pracovníků
tří univerzit, zajišťujících obor v anglickém jazyce.
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Za významnou pokládáme zkušenost se vzájemným uznáváním studijních výsledků
dosažených studenty na zahraničních univerzitách, kde platí odlišné studijní a zkušební
řády.

Studium je obtížné, předpokládá v neposlední řadě velmi dobré odborné a jazykové
znalosti. V závěrečných semestrech ve Francii se student může setkat např. s předměty,
zajišťovanými ve francouzském jazyce.

Úsilí vynaložené na zvládnutí náročného studia moderního oboru se však velmi pozi-
tivně zúročí, neboť o takové absolventy je ze strany průmyslových podniků velký zájem.

Absolventi mohou též pokračovat v doktorském studiu na TUL – FM v oboru Tech-
nická kybernetika, případně též na UPS Toulouse (doktorské studium pod dvojím vedením
– en cotutelle).

Dalším naším významným zahraničním partnerem je nám geograficky nejbližší vysoká
škola. Je to Hochschule Zittau/Görlitz. Doc. Osvald Modrlák je tím nejpovolanějším, který
je oprávněn napsat pár následujících odstavců.

Spolupráce fakulty s Hochschule Zittau/Görlitz
Spolupráci v oblasti výuky formou výměny skupin studentů o prázdninách s Hoch-

schule Zittau zahájil v roce 1974 prof. Ing. Bořivoj Hanuš, CSc., který byl vedoucím
Katedry technické kybernetiky. Jeho partnerem na německé straně byl pan prof. dr. Wol-
fgang Teichman, vedoucí katedry „Messtechnik/Prozessautomatisierung (Katedra měřící
a automatizační techniky)“. Skupina 10 českých studentů strávila čtrnáct dní v Německu
a skupina německých čtrnáct dní v bývalém Československu. Obě skupiny během svého
pobytu navštěvovaly výrobní závody, instituce a elektrárenské provozy, které byly orien-
továny na výrobu nebo na využívání regulační a řídicí techniky. Exkurze v provozech byla
směřována do oblasti aplikace a výroby regulační a řídicí techniky. Významnou součástí
v té době bylo získávání informací o využívání řídicích počítačů při řízení technologic-
kých procesů. Odborný program byl doplněn kulturně historickým poznáváním partner-
ské země, která obsahovala návštěvu významných památek a měst. Výměnné studentské
aktivity byly u studentů velmi oblíbené. Pochopitelně se do vedení těchto zájezdů zapo-
jovali postupně všichni pracovníci Katedry technické kybernetiky. Tento model vzájemné
výměny fungoval sedm let.

Vzhledem k zájmu o rozšíření tohoto typu výměn a po vzájemné dohodě bylo v roce
1982 odstartováno výměnné laboratorní praktikum pro přímou práci v laboratořích part-
nerských škol během semestru. Toto laboratorní praktikum bylo jednotýdenní. Zde dochá-
zelo k první přímé spolupráci na učebních textech a laboratorních návodech, které byly
vypracovány česky a německy. Toto představuje první kvalifikační skok ve spolupráci.

Výměnné laboratorní praktikum probíhala i v letech významných společenských změn
v 1991 až 1999. Překonalo i zavedení Eura. Prázdninová výměna studentů ale v nových
podmínkách zanikla.

V letech 2000 až 2004 byla praktika realizována s použitím inovovaných laboratorních
návodů a studijních textů. Část již byla v angličtině. Na základě získaných zkušeností
a osobních kontaktů byly vytvořeny podmínky pro zásadní inovaci praktik, která spočí-
vala ve vytvoření společného studijního programu v angličtině „Mechatronics“. Z tohoto
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důvodu, byla 7. 5. 2005 uzavřena smlouva Kooperationsvereinbarung über ein Dual-Post-
Degree-Programm „Master of Engineering Mechatronik“ Zittau/Görlitz – Liberec. Na
základě tohoto dokumentu byla nastartována příprava studijního programu „Mechatro-
nics“ v angličtině. Při studiu je uplatňován evropský kreditní systém ECTS (European
Credit Transfer and Accumulation System). Absolventi získávají dva diplomy:

• Master of Engineering zkráceně „Ing.“ (TU v Liberci) a

• Master in Mechatronics (HS Zittau/Görlitz).

Tento studijní program je detailně popsán v Master Study Program Guide „Mechatronics“
a jeho výuka probíhá od akademického roku 2007/2008.

Další intenzifikací spolupráce s HS Zittau/Görlitz byly dvě smlouvy o zřízení dvou
projektů:

• 20. 5. 2005 Vereinbarung über die Absicherung des Internationalen Projektes ”En-
twurf und Projektierung mechatronischen Systeme“

• 21. 5. 2005 Vereinbarung über die Absicherung des Internationalen Projektes ”Ex-
perimente und Simulationen regelungstechnischer Systeme“.

Realizaci těchto dvou projektů zajišťuje Oddělení řízení procesů na ústavu MTI.
Úplné spolupráci v oblasti výuky pak chyběl pouze společný výzkumný projekt. Toho

bylo dosaženo až v roce 2014 v rámci Evropského fondu pro regionální rozvoj: Cíl 3.

”Vývoj komponent a metod vedoucí ke zlepšení energetické účinnosti trakce z hlediska
využití energetického setrvačníku“.
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Akademičtí představitelé Fakulty
mechatroniky, informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

Na dosavadním rozkvětu a rozvoji fakulty nesou významný podíl volení zástupci aka-
demické obce. Tato kapitola přináší jejich přehled od založení fakulty do dnešních dnů.

DĚKANI
prof. Ing. Jiří Zelenka, DrSc. 1995–1996
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc. 1996–2002
prof. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc. 2002–2007
prof. Ing. Václav Kopecký, CSc. 2008–dosud

PRODĚKANI
pro vnitřní i vnější vztahy:

prof. Ing. Jan Nouza, CSc. 1996–2002
pro vnitřní vztahy:

prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc. 2002–2004
pro vnější vztahy:

prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc. 2002–2004
pro pedagogickou činnost a zahraniční studijní programy
(v letech 2003–2007 jen pro pedagogickou činnost):

doc. Ing. Josef Janeček, CSc. 2003–2005
doc. Ing. Libor Tůma, CSc. 2005–2007
prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc. 2008–dosud

pro rozvoj a spolupráci s průmyslem:
doc. Ing. Petr Tůma, CSc. 2005–2007
prof. Ing. Aleš Richter, CSc. 2008–dosud
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pro vědu, výzkum a zahraniční styky:
prof. Ing. Aleš Richter, CSc. 2005–2008
prof. Ing. Jan Nouza, CSc. 2008–dosud

TAJEMNICE
Ing. Dagmar Militká 1995–dosud

AKADEMICKÉ SENÁTY
1995–1996
PŘEDSEDA

Ing. Vladimír Stach

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
RNDr. Klára Císařová
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.
Ing. Josef Grosman

Ing. Libor Tůma, CSc.
Ing. Petr Tůma, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Marek Kanaloš
Jiří Sedláček
Miroslav Sedlařík

1996–1997
PŘEDSEDA

Ing. Vladimír Stach

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
RNDr. Klára Císařová
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.
Ing. Josef Grosman

Ing. Libor Tůma, CSc.
Ing. Petr Tůma, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Miroslav Sedlařík
Petr Havlík
Tomáš Petrásek

1997–1998
PŘEDSEDA

doc. Ing. Josef Janeček, CSc.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
RNDr. Klára Císařová
Ing. Josef Grosman
doc. Ing. Ondřej Novák, CSc.

Ing. Libor Tůma, CSc.
Ing. Petr Tůma, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Otto Severýn
Zdeněk Bartoň
Bronislav Bujok

1998–1999
PŘEDSEDA

doc. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.
KOMORA ZAMĚSTNANCŮ

doc. Ing. Ondřej Novák, CSc.
Ing. Jiřina Královcová
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doc. Ing. Bedřich Janeček, CSc.
Ing. Václav Kopecký, CSc.
doc. Ing. Aleš Richter, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Zdeněk Bartoň
Jaroslav Langpaul
Jiří Zahrádka

1999–2000
PŘEDSEDA

doc. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Ondřej Novák, CSc.
Ing. Jiřina Královcová
doc. Ing. Bedřich Janeček, CSc.

Ing. Václav Kopecký, CSc.
doc. Ing. Aleš Richter, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Jiří Zahrádka
Ing. Iva Klingerová
Ing. Otto Severýn

2000–2001
PŘEDSEDA

doc. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Ondřej Novák, CSc.
Ing. Jiřina Královcová
doc. Ing. Bedřich Janeček, CSc.

Ing. Václav Kopecký, CSc.
doc. Ing. Aleš Richter, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Jiří Zahrádka
Vít Lédl
Lukáš Bier

2001–2002
PŘEDSEDA

Ing. Jiřina Královcová

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
RNDr. Klára Císařová
Ing. Jan Šembera
doc. Ing. Bedřich Janeček, CSc.

Ing. Václav Kopecký, CSc.
Ing. Libor Tůma, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Josef Novák
Lukáš Bier
Vít Lédl

2002–2003
PŘEDSEDA

Ing. Jiřina Královcová

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
RNDr. Klára Císařová
Ing. Jan Šembera
doc. Ing. Bedřich Janeček, CSc.

doc. Ing. Václav Kopecký, CSc.
Ing. Libor Tůma, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Josef Novák
Jana Ehlerová
Martin Hák
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2003–2004
PŘEDSEDA

Ing. Jiřina Královcová

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
RNDr. Klára Císařová
Ing. Jan Šembera
doc. Ing. Bedřich Janeček, CSc.

Ing. Miloš Hernych
doc. Ing. Václav Kopecký, CSc.

KOMORA STUDENTŮ
Jana Ehlerová
Ing. Martin Vlasák
Martin Hák

2004–2005
PŘEDSEDA

Ing. Jiřina Královcová, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.
Ing. Otto Severýn, Ph.D.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.

RNDr. Klára Císařová
RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.

KOMORA STUDENTŮ
Jana Ehlerová
Ing. Martin Vlasák
Martin Hák

2005–2006
PŘEDSEDA

Ing. Jiřina Královcová, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.
Ing. Otto Severýn, Ph.D.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.
RNDr. Klára Císařová

RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Tomáš Mikolanda
Martin Hák
Ing. Zuzana Capeková
Lucie Křiklavová

2006–2007
PŘEDSEDA

Ing. Jiřina Královcová, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.
Ing. Otto Severýn, Ph.D.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.

RNDr. Klára Císařová, Ph.D.
doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Tomáš Mikolanda
Ing. Zuzana Capeková
Bc. Lucie Křiklavová

říjen 2007 – listopad 2008
PŘEDSEDA

Ing. Miroslav Novák, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.

Ing. Milan Kolář, CSc.
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.
Ing. Lukáš Matela, Ph.D.

(do 30. 6. 2008)

24



doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.
(od 1. 7. 2008)

Ing. Lubomír Slavík

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Lucie Pírková
Ing. Vít Lédl
Ing. Martin Rozkovec

prosinec 2008 – prosinec 2009
PŘEDSEDA

Ing. Miroslav Novák, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
Ing. Milan Kolář, CSc.
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.

doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.
Ing. Lubomír Slavík

KOMORA STUDENTŮ
Bc. Alena Kubelková
Ing. Lucie Němcová
Bc. Adrian Šarman

leden – říjen 2010
PŘEDSEDA

Ing. Miroslav Novák, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
doc. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
Ing. Milan Kolář, CSc.
doc. Ing. Josef Janeček, CSc.

doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.
Ing. Lubomír Slavík

KOMORA STUDENTŮ
Bc. Alena Kubelková
Ing. Martin Vitouš
Bc. Adrian Šarman

listopad 2010 – listopad 2011
PŘEDSEDA

Ing. Miroslav Novák, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
doc. Ing. Milan Kolář, CSc.
Ing. Jan Koprnický, Ph.D.

doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.
Ing. Lubomír Slavík

KOMORA STUDENTŮ
Bc. Jan Střelák
Bc. Petr Holub
Ing. Martin Vitouš

listopad 2011 – listopad 2012
PŘEDSEDA

Ing. Miroslav Novák, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
doc. Ing. Milan Kolář, CSc.
Ing. Jan Koprnický, Ph.D.

doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.
Ing. Lubomír Slavík, Ph.D.

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Marek Boháč
Michal Jadrný
Ing. Jan Opálka
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listopad 2012 – říjen 2013
PŘEDSEDA

Ing. Jan Koprnický, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
doc. Ing. Milan Kolář, CSc.
doc. Ing. Jiřina Královcová, Ph.D.

doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.
Ing. Lubomír Slavík, Ph.D.

KOMORA STUDENTŮ
Bc. Michal Jadrný
Ing. Marek Boháč
Bc. Ondřej Smola

listopad 2013 – dosud
PŘEDSEDA

Ing. Jan Koprnický, Ph.D.

KOMORA ZAMĚSTNANCŮ
Ing. Jan Březina, Ph.D.
doc. Ing. Milan Kolář, CSc.
Ing. Leoš Beran, Ph.D.

doc. Ing. Jiřina Královcová, Ph.D.
Ing. Jiří Kubín, Ph.D.

KOMORA STUDENTŮ
Ing. Miroslava Rysová
Ing. Michal Rott
Ing. Ondřej Smola
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Vědecké rady Fakulty mechatroniky,
informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

1996–2001
doc. Ing. Josef Cerha, CSc.
prof. RNDr. Jan Fousek, DrSc.
prof. Ing. Bořivoj Hanuš, DrSc.
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc.
prof. RNDr. Ing. Miloslav Košek, CSc.
doc. Ing. Vladimír Kracík, CSc.
doc. Ing. RNDr. Karel Mačák, CSc.
prof. Ing. Jiří Militký, CSc.
prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc.
prof. Ing. Stanislav Nosek, CSc.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.
prof. RNDr. Bohuslav Stříž, DrSc.

prof. Ing. Karel Vokurka, DrSc.
prof. Ing. Jiří Zelenka, DrSc.
Ing. Jan Kondr, CSc.
prof. Ing. Vladimír Kučera, DrSc.
prof. Ing. Petr Moos, CSc.
prof. Ing. Jiří Skalický, CSc.
Ing. Pavel Šidlof, CSc.
prof. Ing. Jan Štecha, CSc.
prof. Ing. Jan Uhlíř, CSc.
prof. Ing. Michael Valášek, DrSc.
prof. Ing. Dr. Jaroslav Vlček, DrSc.
prof. Ing. Pavel Zítek, DrSc.

2002–2004
doc. Ing. Josef Cerha, CSc.
prof. Ing. Bořivoj Hanuš, DrSc.
prof. Ing. Jan M. Honzík, CSc.
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc.
prof. RNDr. Ing. Miloslav Košek, CSc.
prof. Ing. Zdeněk Kovář, CSc.
doc. Ing. Vladimír Kracík, CSc.
prof. Ing. Vladimír Kučera, DrSc.
doc. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.
prof. Ing. Jiří Militký, CSc.
prof. Ing. Petr Moos, CSc.

prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.
prof. Ing. Ondřej Novák, CSc.
prof. Ing. Pavel Pudil, DrSc.
prof. Ing. Jiří Skalický, CSc.
prof. Ing. Zdeněk Strakoš, DrSc.
prof. RNDr. Bohuslav Stříž, DrSc.
Ing. Pavel Šidlof, CSc.
prof. Ing. Jan Štecha, CSc.
prof. Ing. Jan Uhlíř, CSc.
prof. Ing. Pavel Zítek, DrSc.
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2005–2007
prof. RNDr. Radim Blaheta, CSc.
doc. Ing. Josef Cerha, CSc.
prof. Ing. Bořivoj Hanuš, DrSc.
prof. Ing. Jan M. Honzík, CSc.
prof. RNDr. Oldřich Jirsák, CSc.
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc.
prof. Ing. Zdeněk Kovář, CSc.
doc. Ing. Vladimír Kracík, CSc.
prof. Ing. Vladimír Kučera, DrSc.
Ing. Jaroslav Machan, CSc.
prof. RNDr. Ivo Marek, DrSc.
doc. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.
doc. Ing. Jiří Masopust, CSc.
prof. Ing. Petr Moos, CSc.
prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.

prof. Ing. Ondřej Novák, CSc.
doc. RNDr. Tomáš Pačes, DrSc.
doc. Ing. Antonín Potěšil, CSc.
prof. Ing. Pavel Pudil, DrSc.
prof. Ing. Aleš Richter, CSc.
prof. RNDr. Karel Segeth, CSc.
prof. Ing. Jiří Skalický, CSc.
prof. RNDr. Bohuslav Stříž, DrSc.
Ing. Pavel Šidlof, CSc.
prof. Ing. Jan Štecha, CSc.
prof. Ing. Miroslav Tůma, CSc.
doc. Ing. Petr Tůma, CSc.
prof. Ing. Jan Uhlíř, CSc.
doc. RNDr. Josef Zeman, CSc.
prof. Ing. Pavel Zítek, DrSc.

2008–2011
doc. RNDr. Miroslav Brzezina, CSc.
prof. Ing. Jan M. Honzík, CSc.
prof. RNDr. Oldřich Jirsák, CSc.
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc.
prof. Ing. Václav Kopecký, CSc.
prof. Ing. RNDr. Miloslav Košek, CSc.
prof. Ing. Zdeněk Kovář, CSc.
prof. Ing. Petr Louda, CSc.
doc. Ing. Jaroslav Machan, CSc.
prof. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.
doc. Ing. Jiří Masopust, CSc.
prof. Ing. Petr Moos, CSc.
prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.

prof. Ing. Ondřej Novák, CSc.
doc. Ing. František Novotný, CSc.
prof. RNDr. Tomáš Pačes, DrSc.
prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
prof. Ing. Jaromír Příhoda, CSc.
prof. Ing. Aleš Richter, CSc.
prof. RNDr. Bohuslav Stříž, DrSc.
prof. Ing. Jiří Šafařík, CSc.
prof. Ing. Michael Šebek, DrSc.
Ing. Pavel Šidlof, CSc.
doc. RNDr. Miroslav Šulc, Ph.D.
doc. Ing. Petr Tůma, CSc.
prof. Ing. Jan Uhlíř, CSc.
doc. RNDr. Josef Zeman, CSc.

2012–2014
doc. RNDr. Miroslav Brzezina, CSc.
prof. Ing. Jan M. Honzík, CSc.
prof. RNDr. Oldřich Jirsák, CSc.
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc.
prof. Ing. Václav Kopecký, CSc.
prof. Ing. RNDr. Miloslav Košek, CSc.
prof. Ing. Zdeněk Kovář, CSc.

prof. Ing. Petr Louda, CSc.
doc. Ing. Jaroslav Machan, CSc.
prof. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.
doc. Ing. Jiří Masopust, CSc.
prof. Ing. Petr Moos, CSc.
prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.
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prof. Ing. Ondřej Novák, CSc.
doc. Ing. František Novotný, CSc.
prof. RNDr. Tomáš Pačes, DrSc.
prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
prof. Ing. Jaromír Příhoda, CSc.
prof. Ing. Aleš Richter, CSc.
prof. RNDr. Bohuslav Stříž, DrSc.
prof. Ing. Jiří Šafařík, CSc.

prof. Ing. Michael Šebek, DrSc.
Ing. Pavel Šidlof, CSc.
doc. RNDr. Miroslav Šulc, Ph.D.
doc. Ing. Petr Tůma, CSc.
prof. Ing. Jan Uhlíř, CSc.
prof. Ing. Jan Vrba, CSc.
doc. RNDr. Josef Zeman, CSc.

2015
doc. RNDr. Miroslav Brzezina, CSc.
prof. Dr. Ing. Miroslav Černík, CSc.
prof. Ing. Jan M. Honzík, CSc.
prof. RNDr. Oldřich Jirsák, CSc.
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc.
prof. Ing. Václav Kopecký, CSc.,
prof. Ing. RNDr. Miloslav Košek, CSc.
prof. Ing. Petr Louda, CSc.
doc. Ing. Jaroslav Machan, CSc.
prof. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.
doc. Ing. Jiří Masopust, CSc.
prof. Ing. Petr Moos, CSc.
prof. Ing. Jaroslav Nosek, CSc.
prof. Ing. Jan Nouza, CSc.

prof. Ing. Ondřej Novák, CSc.
doc. Ing. František Novotný, CSc.
prof. RNDr. Tomáš Pačes, DrSc.
prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.
prof. Ing. Jaromír Příhoda, CSc.
prof. Ing. Aleš Richter, CSc.
prof. Ing. Jiří Šafařík, CSc.
prof. Ing. Michael Šebek, DrSc.
Ing. Pavel Šidlof, CSc.
doc. RNDr. Miroslav Šulc, Ph.D.
doc. Ing. Petr Tůma, CSc.
prof. Ing. Jan Uhlíř, CSc.
prof. Ing. Jan Vrba, CSc.
doc. RNDr. Josef Zeman, CSc.
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Docenti jmenovaní na Fakultě
mechatroniky, informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

1998
doc. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.
doc. Mgr. Ing. Václav Záda, CSc.

doc. Ing. Bedřich Janeček, CSc.
doc. Ing. Aleš Richter, CSc.

2000
doc. Ing. Miroslav Tůma, CSc. doc. Ing. Ivan Doležal, CSc.

2001
doc. Ing. Ladislav Lukšan, DrSc. doc. prom. mat. Petr Volf, CSc.

2002 2003
doc. Ing. Pavel Rydlo, Ph.D. doc. Ing. Petr Tůma, CSc.

2004
doc. RNDr. Miroslav Koucký, CSc. doc. Dr. Ing. Miroslav Rozložník

2005
doc. Ing. Jan Cvejn, Ph.D. doc. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D.

2006
doc. Ing. Pavel Mokrý, Ph.D.
doc. Ing. Želmíra Ferková, CSc.

doc. RNDr. Dalibor Štys, CSc.
doc. RNDr. Jiří Brynda, CSc.

2007
doc. Dr. Ing. Miroslav Černík, CSc.
doc. Ing. Milan Hokr, Ph.D.
doc. RNDr. Pavel Satrapa, Ph.D.
doc. Ing. Libor Tůma, CSc.

doc. Ing. Jiřina Královcová, Ph.D.
doc. Ing. Jan Šembera, Ph.D.
doc. RNDr. Jaroslav Mlýnek, CSc.
doc. Ing. Dalibor Frydrych, Ph.D.
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2008
doc. Ing. Otto Severýn, Ph.D.

2010
doc. Ing. Josef Chaloupka, Ph.D. doc. Ing. Milan Kolář, CSc.

2012
doc. Ing. Zbyněk Koldovský, Ph.D. doc. Ing. Pavel Fuchs, CSc.

2013 2014
doc. RNDr. Vladimír Onderka, CSc. doc. Ing. Zdeněk Trávníček, CSc.

2015
doc. Ing. Petr Šidlof, Ph.D.
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Profesoři jmenovaní na Fakultě
mechatroniky, informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

1997 1999
prof. Ing. Vojtěch Konopa, CSc. prof. Ing. Jan Nouza, CSc.

2000 2001
prof. RNDr. Ing. Miloslav Košek, CSc. prof. Ing. Pavel Pudil, DrSc.

2002
prof. Ing. Ondřej Novák, CSc. prof. Ing. Zdeněk Strakoš, DrSc.

2004
prof. Ing. Miroslav Tůma, CSc.

2005
prof. Ing. Aleš Richter, CSc. prof. Dr. Ing. Jiří Maryška, CSc.

2006
prof. Ing. Ladislav Lukšan, DrSc. prof. Ing. Václav Kopecký, CSc.

2008 2009
prof. RNDr. Peter Babinec, CSc. prof. RNDr. Tomáš Pačes, DrSc.

2010 2012
prof. Ing. Zdeněk Plíva, Ph.D. prof. Ing. Ivan Jaksch, CSc.

2014
prof. Dr. Ing. Miroslav Černík, CSc.
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Přehled absolventů Fakulty
mechatroniky, informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

Fakulta mechatroniky oslovuje svou nabídkou studijních oborů studenty z celé řady
typů středních škol. V níže uvedené tabulce jsou zmíněny ty střední školy, ze kterých se
na fakultu tradičně hlásí nejvíce uchazečů o studium.

název školy město adresa
SPŠSE a VOŠ, příspěv. org. Liberec Masarykova 3, 460 84
Vyšší odborná škola a SPŠ Jičín Pod Koželuhy 100
Vyšší odborná škola a Střední škola Varnsdorf Bratislavská 2166
ŠKODA AUTO a.s., SOU strojíren-
ské, o.z.

Mladá Boleslav tř. Václava Klementa 869

SPŠ technická, příspěv. org. Jablonec n. N. Belgická 4852
SOŠ a Gymnázium, příspěv. org. Liberec Na Bojišti 15
Integrovaná střední škola Nová Paka Kumburská 846
SPŠ, příspěv. org. Česká Lípa Havlíčkova 426
Gymnázium Dr. Josefa Pekaře Mladá Boleslav Palackého 211
Střední prům. škola Trutnov Školní 101
Gymnázium, příspěvková org. Jablonec n. N. Dr. Randy 4096/13
Gymnázium a SOŠ pedag., příspěv.
org.

Liberec Jeronýmova 425/27

Studijní oddělení FM vedla od založení až do teď, tj. po celých dvacet let, paní Věra
Pánková. Až do roku 2006 zvládala celou agendu magisterského, doktorského a později
i bakalářského studia sama. S nárůstem počtu studentů ji v roce 2006 doplnila paní Jitka
Němcová.

Celkově naší fakultou úspěšně prošlo 866 studentů bakalářského, 877 magisterského
a 113 doktorského studia.
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1999
MAGISTERSKÉ STUDIUM

Havlík Josef
Klouček Pavel
Mokrý Pavel
Palán Jaromír

Peterka Vojtěch
Sedlařík Miroslav
Volejník Marek
Votrubec Radek

2000
MAGISTERSKÉ STUDIUM

Havlík Petr
Kolaříková Monika
Kovář Jaroslav
Mrázek Petr
Navrátil Jakub
Pustka Martin

Václavík Jan
Zahálka Martin

DOKTORSKÉ STUDIUM
Cýrus Jindřich
Kamler Radomír
Rydlo Pavel

2001
MAGISTERSKÉ STUDIUM

Diblík Martin
Drunecký Radek
Eichler Marek
Fichtner Tomáš
Fuchs Petr
Herajn Pavel
Herzog Pavel
Chaloupka Josef
Jelínek Jiří
Jozífková Helena
Kadlec Libor

Novák Josef
Přívratský Petr
Semrád Michal
Škrha Petr
Štícha Aleš
Vondra Radim
Zelenka Daniel
Zelenka Jan

DOKTORSKÉ STUDIUM
Cvejn Jan

2002
MAGISTERSKÉ STUDIUM

Barochovský Josef
Bartoň Zdeněk
Beran Leoš
Bihary Tomáš
Boček Jan
Bulíř Pavel
David Petr
Endler Patrik
Geisler Libor
Halama Jan

Hlebák Rostislav
Hons Daniel
Horáček Michal
Horák Tomáš
Koprnický Jan
Koucký Radek
Kyral Aleš
Matela Lukáš
Najman Aleš
Pavlík Marek
Půlpán Petr

36



Reif Radek
Suchardová Kateřina
Svatošová Veronika
Svoboda Karel
Šofr Zdeněk
Vacek Ondřej
Valečka Tomáš
Veselý Aleš
Vinš Petr
Viták Michal

Volejník Ondřej
Zahrádka Jiří
Žabka Miroslav
Žďárský Radim

DOKTORSKÉ STUDIUM
Frydrych Dalibor
Novák Jan
Plíva Zdeněk

2003
MAGISTERSKÉ STUDIUM

Alimov David
Bažant Jiří
Bohatý Jaroslav
Braier Zdeněk
Bušek Martin
Cerman Petr
Cohorna Pavel
Čermák Ondřej
Černohorský Josef
David Petr
Došek Petr
Dytrych Jaroslav
Francůz Milan
Haken Jan
Hedánek Ondřej
Horák Jan
Hrachovina Miroslav
Jech Petr
Jecha Martin
Jindřich Štěpán
Jiránek Pavel
Karvay Vít
Kašpar Karel
Kašše Jakub
Kněžourek Karel
Kobosil Josef
Kolář Radim
Kos Jan
Kresan Jan
Kulhavý Pavel
Langpaul Jaroslav

Lejsek Lukáš
Lev Josef
Mareš Jiří
Mareš Stanislav
Martinec Tomáš
Masnica Radek
Mikeš Petr
Mikolanda Tomáš
Nechvíle Michal
Neumann Jakub
Nosek Jaroslav
Novák Lubomír
Novák Miroslav
Pěnička Jan
Petrásek Tomáš
Petřík Jan
Pirkl Pavel
Plavec Jaroslav
Pluhař Tomáš
Pokorný Igor
Pokorný Marek
Pospíšil Jan
Poucha Jiří
Řezníček Martin
Sedláčková Jana
Seják Pavel
Semenec Pavel
Skalický Radko
Sluka Tomáš
Svoboda Přemysl
Šotner Oldřich
Špánek Roman
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Ticháček Radek
Tuček Jakub
Turek Bohumil
Válek Martin
Vašek Pavel
Vitvar Marek
Vlasák Martin
Vlk Michal
Vodolan Jan

Vojtěchovský Michal
Vraštil Jiří
Vystrčil Radek
Zeithaml Petr

DOKTORSKÉ STUDIUM
Hokr Milan
Satrapa Pavel

2004
MAGISTERSKÉ STUDIUM

Czub Ondřej
Červa Petr
Čurda Zdeněk
Harbich Vladimír
Hartman David
Hlaváček Miroslav
Holubec Miroslav
Hronek Ladislav
Hynková Erna
Chudoba Josef
Jangl Radek
Janoušek Jiří
Jarkovský Michal
Jedlička Vratislav
Jeniš Pavel
Kalousek Radim
Kmoch Petr
Knajfl Tomáš
Kobrle Aleš
Košelja Pavel
Kotek Michal
Kříž Jan
Kříž Vítězslav
Kubík Pavol
Kupka Libor
Kyselo Ondřej
Lédl Vít
Lipavský Zbyněk
Macík Jan
Maier David
Maryško Vojtěch
Mikeš Michal

Mildorf Jiří
Niedermirtl Robert
Pelouch Ondřej
Plešák Milan
Plešinger Martin
Pokorný Petr
Poštolková Lea
Rokos David
Rusin Luboš
Ryčl Michal
Řepka Miroslav
Sacher David
Sedlák Petr
Seifert Lukáš
Sidor Petr
Staněk Bohuslav
Svoboda Jan
Šilhán Stanislav
Šindelář Jiří
Šír Pavel
Šorm Stanislav
Štilec Jakub
Tauchman Miloslav
Tomek Petr
Tomka David
Tondr David
Trávník Ondřej
Valenta Filip
Vintera Daniel
Vízek Jiří
Vízek Petr
Vokál Vojtěch
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DOKTORSKÉ STUDIUM
Holada Miroslav
Královcová Jiřina

Novák Josef
Novák Miroslav
Papáček Štěpán

2005
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Kavalír Petr

MAGISTERSKÉ STUDIUM
Balatka Michal
Bartoš Pavel
Bílek Lukáš
Borovička Jan
Černý Petr
Dostál Vladimír
Ehlerová Jana
Exner Zbyněk
Flejberk Radko
Fojtík Jan
Hejda Ondřej
Hnídek Jiří
Hodaň Stanislav
Honců David
Hubka Lukáš
Jaderný Jan
Jeníček Jiří
Jirásko Aleš
Jirman Michal
Junek Martin
Kamenický Jan
Kočí Petr
Kopejsko Miroslav

Kovalak Jaroslav
Kramer Daniel
Kroupa Tomáš
Kunc Tomáš
Mandík Jaroslav
Mánek Jiří
Menkina Michal
Pliska Jiří
Pokorný Petr
Richter Jaroslav
Salák Martin
Strachoň David
Škoda Jan
Školník Petr
Tobolka Martin
Turek Miloš
Vodnárek Lukáš
Vrána Jakub
Zajíček Jaroslav
Zelinka Ondřej

DOKTORSKÉ STUDIUM
Chaloupka Josef
Pustka Martin
Votrubec Radek
Žďánský Jindřich

2006
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Ambrož Petr
Andrejs Filip
Bartman Radek
Čanda Štefan
Dařbujanová Jitka
Doležal Radim
Dolina Jan
Dostrašil Pavel

Dušek Pavel
Feltl Karel
Flanderka David
Franc Lukáš
Franclíková Mirka
Gottwald Michal
Havlas Aleš
Horký Lukáš
Chmelař Vítězslav
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Chvalkovský David
Kadaník Jan
Kolomazník Aleš
Kopal Jiří
Lamr Marián
Linka Tomáš
Matějka Petr
Mlejnková Alena
Náhlovský Tomáš
Novotná Šárka
Nowak Stanislav
Obrátil Jan
Palek Jan
Paška Radovan
Perk Ladislav
Pleva Jan
Podlipný Martin
Pollak Zbyněk
Ptáček Michal
Rejman Miloš
Rosická Dana
Rosický Lukáš
Salii Nataliia
Ševela Michal
Špráchal Roman
Šťastný Jiří
Šteiner Jiří
Štěpán Pavel
Štípek Ondřej
Tobiška Tomáš
Vilčinský Petr
Vorel Tomáš
Votoček Pavel
Zedek Lukáš

MAGISTERSKÉ STUDIUM
Bína Lukáš
Boháč Pavel
Cerman Miloš
Drbohlav Pavel
Dusil Karel
Dušek David
Havlíček Jiří
Hladký Miroslav

Hlava Jan
Horák Jakub
Horčička Jiří
Hošek Petr
Jaroš Přemysl
Karásek Zdeněk
Kaššovic Filip
Klejna Petr
Komárek Milan
Kratochvíl František
Kroul Martin
Krupka Petr
Kubart Jiří
Kuklínková Milena
Lindr David
Loos Josef
Macoun Pavel
Mach Pavel
Málek Jiří
Melda Vladimír
Mrázek Miroslav
Müller Miroslav
Nedvídek Tomáš
Němcová Lucie
Němec Petr
Nevečeřal Martin
Nováková Kateřina
Oliva Jiří
Paleček Pavel
Pašťalka Marek
Pelant Petr
Pelc Martin
Perner Pavel
Pešek Jiří
Plíva Ondřej
Raulímová Ladislava
Rozkovec Martin
Růžička Jan
Řehák Martin
Salaba Petr
Saska Tomáš
Selinger Vladislav
Silovský Jan
Skala Petr
Soldát Milan
Srb Radek
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Steiger Lukáš
Sůva Petr
Štěrba Ondřej
Tryzna Jiří
Tyl Pavel
Týř Jiří
Vavroušková Romana
Veselý Lukáš
Vinklárek David
Vyšohlíd Jaroslav

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Calta Michal
Mašek Jan

DOKTORSKÉ STUDIUM
David Petr
Drábková Jindra
Kubín Jiří
Matela Lukáš
Nejedlová Dana
Rálek Petr
Vondra Radim

2007
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Apoštol Ondřej
Bavor Michal
Bělohradský Jan
Bezr Jan
Brát Michal
Bulíř Roman
Burda Lukáš
Buzek Jaroslav
Cerman Lukáš
Čičkán Martin
Dolejší Miloš
Eder Jan
Erlebach Tomáš
Fidranský Miroslav
Flekna Tomáš
Flodrman Petr
Frieser Bedřich
Frolík Michal
Fučík Milan
Gänsel Petr
Gašparík Petr
Hančil Daniel
Hátle Radek
Hendrych Petr
Herda Zdeněk
Hlava Tomáš
Hlavatý Jakub

Hlavatý Lukáš
Chmel Tomáš
Chvátlina Pavel
Jandura Martin
Jandura Pavel
Jasso Miroslav
Jenček Jaroslav
Jiránek Pavel
Joch Kamil
Juriga Jindřich
Kahoun Jan
Kakosová Eva
Kašpárek Michal
Klimeš Jan
Kolář Michal
Kopeček Martin
Košvanec Tomáš
Koťátko Michal
Kouřil Martin
Křiklavová Lucie
Křivka Jan
Kubina Adam
Kurka Vojtěch
Kužel Jiří
Kužel Karel
Lauda Ruslan
Laurin Jan
Loufek Jan
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Lujc Martin
Lukášek Ondřej
Martínek Luboš
Mazura Jan
Mizera Zdeněk
Moravec Miroslav
Mudra Petr
Musil David
Mutafov Christo Vladislav
Nesvadba Lukáš
Novák Michal
Novotný Michal
Obst Martin
Paleček Karel
Pavlásek Petr
Pavlišta Vít
Peterka Roman
Petkov Jakub
Polák Jiří
Radoberský Tomáš
Remplík Luboš
Rež Rostislav
Rosůlek Lukáš
Ruprich Jan
Římal Daniel
Semínko Michal
Slapnička Milan
Spáčil Jakub
Strnad Jan
Šedivý Jan
Šír Filip
Šír Jindřich
Škarydová Ilona
Špetlák Miroslav
Šulc Zdeněk
Šustr Dušan
Švub Petr
Tomčík David
Traspe Lukáš
Tvrzník Michal
Vala Tomáš
Valenta Ondřej
Vaněk Roman
Vik Petr

Vít Lukáš
Vitouš Martin
Žabka Vratislav
Žítek Jiří

MAGISTERSKÉ STUDIUM
Balda Milan
Bartůněk Vít
Bednář Václav
Bureš Pavel
Černý Tomáš
Dittrych Vladimír
Drobník Ondřej
Dvořák Martin
Farkašovský Štěpán
Gruncl Michal
Hájek Jaroslav
Hajfler Miroslav
Hlavatý Jaroslav
Hrubeš Vít
Chalupa Miloš
Janoušek Michal
Kodalíková Lucie
Kodejška Miloš
Kovář Jan
Krsková Jiřina
Kučera Miroslav
Kuna Michal
Licek Jiří
Linhart Jan
Lisal Jan
Lisner Michal
Morávek Petr
Mušák Libor
Novák František
Novák Petr
Novotný Martin
Nový Jan
Plešinger Jakub
Rainiš Ondřej
Richter Vlastimil
Řeháček Michal
Řezníček Josef
Shamanina Oxana
Schejbal Jan
Souček Tomáš
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Stejskal Jiří
Šolc Martin
Šrajer Martin
Truhlář Martin
Vašát Pavel
Zázvorka Lukáš
Zeman Tomáš
Zverec Štefan
Žižka Filip

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Materna Václav
Prachfeld Radek
Zvolský Tomáš

DOKTORSKÉ STUDIUM
Beran Leoš
Bušek Martin
Císařová Klára
Černohorský Josef
Červa Petr
Diblík Martin
Dressler Miroslav
Jelínek Jiří
Klouček Pavel
Kolorenč Jan
Koprnický Jan
Mader Zbyněk
Mrázek Petr
Přívratský Petr
Rukavičková Lenka
Slavík Martin

2008
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Bambuch Tomáš
Bečvář Luděk
Bednář Josef
Bilčák Marek
Bílek Petr
Blavka Karel
Boháč Marek
Borovec Jiří
Bruský Ivan
Bureš Marek
Čepička Ladislav
Doležal Rostislav
Dostál Jan
Dostál Tomáš
Drahoňovský Tomáš
Drobník Josef
Fabián Petr
Faist Tomáš
Faltejsek Filip
Formánek Jan
Frus Lukáš
Gabriel Roman

Hamtil Petr
Helta Lukáš
Holub Jan
Horký Martin
Hrníčková Pavla
Hušek Martin
Chechelev Vladislav
Jelínek Jakub
Jung Pavel
Kalina Tomáš
Kaňka Michal
Kleprlík Petr
Klucho Tomáš
Kovačka Jan
Krejzlíková Ludmila
Kubelková Alena
Kučera Jiří
Kučera Martin
Kuk Milan
Kunc Štěpán
Kváš Ondřej
Láska Jakub
Lupoměský David
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Macek Lukáš
Magnusek Radek
Makyta František
Malý Michal
Marek Lukáš
Mareš Václav
Masopust Tomáš
Matějka Jan
Matějka Milan
Minařík Josef
Mindl Lukáš
Mládek Daniel
Moravec Hynek
Mrázek Radek
Novák Lukáš
Novák Ondřej
Novák Pavel
Novotný Petr
Obrátil Martin
Opálka Jan
Pánek Jiří
Pavlík Michal
Pazderka Jiří
Pažout Radek
Petráček Tomáš
Podzimek Michal
Polák Jaroslav
Polák Kamil
Porteš Martin
Pospíšil Ondřej
Pražák Jan
Psota Pavel
Pšenička Radek
Quaiser Jan
Rameš Jan
Růžička Jindřich
Říha Jakub
Salaba Zdeněk
Sedlák Milan
Scheuer Jiří
Sivčák Lubomír
Slavík Libor
Srsen Lukáš
Stodůlka Václav

Svoboda Jan
Svoboda Martin
Šišovský Josef
Šolc Zdeněk
Štěpina Martin
Štikar Martin
Tannert Lukáš
Tonar Libor
Traspe Jan
Tvrzník Michal
Vagenknecht Martin
Valta Jan
Váša Petr
Vavroušek Miroslav
Veltruský Jiří
Vencl Pavel
Vokolek Václav
Vokřínek Jan
Voleský Lukáš
Vytiska Jakub
Žabčík Tomáš
Žák Radek

MAGISTERSKÉ STUDIUM
Balatka Miroslav
Bartůněk Lukáš
Brůhová Markéta
Černý Jiří
Doleček Roman
Friede Jiří
Gaudel Roman
Hák Martin
Horák Martin
Javůrek Lukáš
Jindra Jan
Jirutka Lubomír
Jirutka Martin
Kratochvíl Pavel
Malík Michal
Matějíček Jan
Matoušek Jaroslav
Merta Ondřej
Mokrý Michal
Primas Jiří
Reis Daniel
Sedláček Petr
Šulc Václav
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Švec Marek
Tryzna Jan
Vaněk Pavel
Várka Vlastimil
Veber Martin
Zamouřil Pavel
Zelenka Jan
Zíma Jan

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Ambrož Petr
Bartman Radek
Dařbujanová Jitka
Dlouhý Václav
Doležal Radim
Dolina Jan
Dostrašil Pavel
Dušek Pavel
Feltl Karel
Flanderka David
Franc Lukáš
Franclíková Mirka
Havlas Aleš
Horký Lukáš
Chmelař Vítězslav
Kopal Jiří
Linka Tomáš
Mlejnková Alena
Náhlovský Tomáš

Nowak Stanislav
Obrátil Jan
Ostatek Vladimír
Palek Jan
Pleva Jan
Pollak Zbyněk
Rosická Dana
Rosický Lukáš
Ševela Michal
Špráchal Roman
Šteiner Jiří
Štípek Ondřej
Teubelová Dana
Tobiška Tomáš
Vilčinský Petr
Vorel Tomáš
Zedek Lukáš
Žáčík Petr

DOKTORSKÉ STUDIUM
Bažant Jiří
Jiránek Pavel
Kupka Libor
Plešinger Martin
Sluka Tomáš
Špánek Roman
Štilec Jakub
Tondr David

2009
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Antoš Jaroslav
Antoš Vlastimil
Bardon Lukáš
Bílek Jan
Blížkovský Martin
Boháček Jan
Brenner Martin
Březina Štěpán
Bubla Viktor
Cádrová Lucie
Cvek Petr
Černý Tomáš

Češka Martin
Čistý Jakub
Daněk Ondřej
Danyi Jiří
Divíšek Petr
Domorád Vojtěch
Dub Tomáš
Falta Michal
Fejfar Tomáš
Hájek Martin
Haláček Miroslav
Hartych Jaromír
Hégr David
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Hejl Stanislav
Holec Petr
Jakubička Tomáš
Ječmen Petr
Jevčič Robert
Kabátek Aleš
Kadlec Jan
Kamarýt Milan
Klaban Tomáš
Kliner Radek
Kniga Martin
Kolmistr Ondřej
Komárek Jan
Korejtko Jan
Kořínek Zdeněk
Kosek Michal
Kovář Přemysl
Kratochvíl Ondřej
Krejčík Lukáš
Kudibal Jaroslav
Kuchařová Michaela
Lariš Rostislav
Lávička Lukáš
Linhart Václav
Marek Tomáš
Mastík Jiří
Matyska František
Mauer Zdeněk
Mohrová Markéta
Neděla Pavel
Nedvídek Ondřej
Neuman Ladislav
Nosek Martin
Novák Adam
Nový Lukáš
Pacák Jiří
Pastuch Tomáš
Paulík Jan
Pavlík David
Pavlík Jan
Peřina Ondřej
Petira Martin
Petrásek Stanislav
Plachý Ondřej

Podrazil Karel
Pohl Vojtěch
Posselt Zdenek
Pražák Josef
Rychlovský Vít
Řidký Václav
Skrbek Pavel
Soukup Petr
Soumarová Alena
Staněk Jiří
Stodola Vojtěch
Stranka Pavel
Stránský Michal
Studnička Vítězslav
Syrový Milan
Szajda Martin
Šarman Adrian
Šeps Ladislav
Šimonová Kateřina
Škarydová Adéla
Štěpán Martin
Taneček Michal
Tichý Jiří
Tregl Pavel
Tyml Jakub
Váňa Milan
Vančura Lukáš
Vápenka David
Veltrubský David
Vinkler Radek
Vojčiniak Jan
Zahradník Petr
Zástěra Ladislav
Zdařil Lukáš
Zelinka Filip
Zvěřina Jiří
Žanta Marek
Žanta Štěpán
Žižka Prokop

MAGISTERSKÉ STUDIUM
Diviš Milan
Dolejš Petr
Kliment Ondřej
Koula Petr
Marek Martin
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Pírko Štěpán
Ryšlavý Jan
Sádecký Josef
Sviták Luděk
Toman Martin
Vítek Roman

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Andrejs Filip
Čičkán Martin
Dolejší Miloš
Flodrman Petr
Frolík Michal
Gänsel Petr
Hátle Radek
Herda Zdeněk
Hozák Pavel
Chmel Tomáš
Chvalkovský David
Jandura Pavel
Jasso Miroslav
Jiránek Pavel
Joch Kamil
Kahoun Jan
Kakosová Eva
Klimeš Jan
Kouřil Martin
Křiklavová Lucie
Lamr Marián
Loufek Jan
Mudra Petr
Nesvadba Lukáš
Novotný Michal
Nový Jaroslav
Paleček Karel
Radoberský Tomáš

Rejman Miloš
Rosůlek Lukáš
Salii Nataliia
Strnad Jan
Svatoň Pavel
Škarydová Ilona
Šťastný Jiří
Štěpán Pavel
Šulc Zdeněk
Šustr Dušan
Tomčík David
Velek Daniel
Vít Lukáš
Vitouš Martin
Žabka Vratislav
Žaloudek Martin
Žalud Jan

DOKTORSKÉ STUDIUM
Čejka Václav
Ehlerová Jana
Charvát Richard
Chudoba Josef
Jeníček Jiří
Kretschmerová Lenka
Lédl Vít
Lufinka Aleš
Mareš Jiří
Martinec Tomáš
Mikolanda Tomáš
Nosek Jaroslav
Petřík Jan
Pirkl Pavel
Vraný Jiří
Zelinka Ondřej

2010
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Adámek Ondřej
Adolf Miroslav
Antoš Vojtěch
Balcar Michal
Bedrník Tomáš

Blažek Jiří
Buček Tomáš
Čejka Jan
Čermák Lukáš
Červenka Jan
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Čívrný Lukáš
Haken David
Hančil Tomáš
Hanuš Jiří
Hlava Zbyněk
Holub Petr
Horčičko Pavel
Horký Tomáš
Hořák Milan
Hurt Marek
Chocholouš Martin
Ježek Ivan
Kadavý Vladimír
Kašpar Ondřej
Koval Luboš
Krček Miroslav
Lacina Radek
Macháček Jan
Matoušek Ondřej
Morávek Jan
Novák Jiří
Panchártek Jakub
Patrman Lukáš
Petr Milan
Plachý Martin
Pokorný Jan
Přibyl Milan
Puncman Antonín
Rolf Martin
Ryba Jakub
Řezníček Pavel
Schovánek Petr
Sobotka Radek
Střelák Jan
Synek Ondřej
Ševic Jaroslav
Šimek Vilém
Šindler Martin
Špiroch Radek
Šváb Milan
Tichovský Martin
Tůma Jan
Valecký Lukáš
Wagner Martin

MAGISTERSKÉ STUDIUM
Novák Tomáš

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Apoštol Ondřej
Bavor Michal
Bednář Josef
Bělohradský Jan
Bílek Petr
Blavka Karel
Boháč Marek
Bruský Ivan
Burda Lukáš
Cibuľa Milan
Čermák Martin
Dostál Tomáš
Drahoňovský Tomáš
Eder Jan
Fidranský Miroslav
Flekna Tomáš
Frus Lukáš
Hamtil Petr
Hančil Daniel
Hendrych Petr
Hlavatý Lukáš
Holub Jan
Hušek Martin
Chechelev Vladislav
Kašpárek Michal
Klucho Tomáš
Kracík Luboš
Křivka Jan
Kubina Adam
Kváš Ondřej
Laňka Jiří
Lauda Ruslan
Lujc Martin
Lukášek Ondřej
Macek Lukáš
Magnusek Radek
Makyta František
Marek Lukáš
Matějka Jan
Matějka Milan
Mazura Jan
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Mizera Zdeněk
Musil David
Novotný Petr
Nový Jiří
Nugroho Robertus Wahyu Nayan
Opálka Jan
Pavlásek Petr
Pavlík Michal
Perk Ladislav
Petkov Jakub
Petráček Tomáš
Podlipný Martin
Podzimek Michal
Polák Jiří
Pražák Jan
Psota Pavel
Pšenička Radek
Ptáček Michal
Rameš Jan
Ruprich Jan
Růžička Jindřich
Říha Jakub
Slapnička Milan
Spáčil Jakub
Srsen Lukáš

Šír Filip
Špetlák Miroslav
Štefan Petr
Tannert Lukáš
Teubelová Hana
Traspe Jan
Tvrzník Michal
Vagenknecht Martin
Vaněk Roman
Váša Petr
Vavroušek Miroslav
Veselý Petr
Vik Petr
Vokolek Václav
Vokřínek Jan
Žabčík Tomáš

DOKTORSKÉ STUDIUM
Hanus Radek
Hubka Lukáš
Jirásko Petr
Kamenický Jan
Školník Petr
Zajíček Jaroslav

2011
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Bajer Lukáš
Bartoš Vojtěch
Botka David
Budasz Jiří
Cihlář Pavel
Černý Jan
Dittrich Vít
Dráhová Věra
Exner Pavel
Franc Tomáš
Garčar Martin
Gendráč Lukáš
Gjepali Marvin
Haba Ondřej
Halow Roman
Haniš Michal

Heidler Roman
Höll Karel
Honc Lukáš
Hořeňovský Jakub
Hozák Martin
Hynek Pavel
Jiroušek Petr
Jonáš Pavel
Kačmár Vítězslav
Kazda Jan
Kindermann Hubert
Kněbort Pavel
Kněbort Petr
Knejp Ivo
Knop Jiří
Kohout Daniel
Kolář Matěj
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Koloc Petr
Kopřiva Jaroslav
Krištof Jiří
Krofta Jan
Kukačka Leoš
Kumstýř Adam
Lád Tomáš
Liederhaus Matěj
Luňák Radek
Macik Tomáš
Markgraf Jan
Matouš Petr
Mejdr František
Navrátil Lukáš
Navrátilová Petra
Nečásek Jakub
Nekvasil Michal
Nguyen Ba Huy
Novotný Pavel
Nýdrle Ondřej
Ozogán Pavel
Pařízek František
Patočka Martin
Peklák Martin
Pelák Martin
Perutka Zdeněk
Peš Martin
Pešek Jiří
Petržílka Jakub
Petřvalský Josef
Pišta Jan
Pokorný Radek
Polívka Pavel
Pomezný Martin
Ponikelský Jakub
Přikryl Aleš
Purevsuren Yalalt
Rosický Jakub
Roubíček Miroslav
Sádlo Tomáš
Schreiber Richard
Sikorová Iveta
Smutný Petr
Sojka Jiří

Starec Vladimír
Stříž Jan
Szenczi Gabriel
Škoda Petr
Šrefl Jaroslav
Štencl Václav
Švejzdral Lukáš
Tachecí Jan
Tomsa Jan
Truhlář Adam
Vacek Ondřej
Vajsar Aleš
Vích Lubomír
Vinš Jiří
Vittek Michal
Žáček Václav

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Bambuch Tomáš
Blížkovský Martin
Brenner Martin
Cvek Petr
Čistý Jakub
Fabián Petr
Fedurca Luděk
Gašparík Petr
Hégr David
Hégrová Božena
Hejl Stanislav
Helta Lukáš
Hlava Tomáš
Horký Martin
Ječmen Petr
Juriga Jindřich
Karol Pavel
Kolář Michal
Kosek Michal
Kratochvíl Ondřej
Kuchařová Michaela
Kuk Milan
Kunc Štěpán
Kuta Jan
Láska Jakub
Lávička Lukáš
Malysh Olha
Mareš Václav
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Masopust Tomáš
Mohrová Markéta
Moravec Hynek
Nedvídek Ondřej
Nosek Martin
Novák Michal
Novák Ondřej
Nový Lukáš
Obrátil Martin
Pavlík David
Polák Kamil
Porteš Martin
Quaiser Jan
Remplík Luboš
Řidký Václav
Seďa Jan
Simandl Stanislav
Soukupová Julie
Staněk Jiří
Šarman Adrian
Šeps Ladislav
Šimonová Kateřina
Špaček Václav
Švub Petr
Tonar Libor
Tregl Pavel
Uchytil František

Vala Tomáš
Valenta Ondřej
Váňa Milan
Vančura Lukáš
Vápenka David
Veltrubský David
Veltruský Jiří
Vencl Pavel
Vinkler Radek
Voleský Lukáš
Vytiska Jakub
Zelinka Filip
Žanta Marek

DOKTORSKÉ STUDIUM
Hnídek Jiří
Chatraei Abbas
Kotek Michal
Kousalík Pavel
Lacinová Lenka
Málek Jiří
Pokorný Pavel
Rozkovec Martin
Slavík Lubomír
Šolcová Veronika
Truhlář Martin

2012
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Absolon Tomáš
Adamcová Radka
Balcar Jiří
Bartůněk Karel
Beran Jan
Bernard Augustin
Bohata Václav
Brzek Tomáš
Burda Filip
Bureš Roman
Černý David
Čížek Josef
Danihelka Radim

Dlouhý Viktor
Dostál Leoš
Drábek Stanislav
Eichler Milan
Franc Stanislav
Hájek Zdeněk
Hajská Lenka
Havlíček Jan
Hencze Adam
Hlíza Petr
Hlubuček Vojtěch
Hoffmann Jakub
Horák Tomáš
Hubáčková Lucie
Hybš Jan
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Jadrný Michal
Jelínek Filip
Kajzr Daniel
Kánský Martin
Kohl Michal
Kopal Martin
Kortusová Dominika
Koudelka Miroslav
Kruchenko Alexey
Kuba Jiří
Kupeček Jan
Kužela Milan
Lassig Rostislav
Laurin Miroslav
Lenc Tadeáš
Lochovský Milan
Louč Tomáš
Martin Michal
Martinek Michal
Matějů Lukáš
Mazura Ondřej
Melík Filip
Milichovský Petr
Nebřenský Matěj
Nejedlo Luděk
Němeček Tomáš
Nosek Jakub
Nosek Jaroslav
Novák Pavel
Oščiatka Petr
Paroubek Martin
Pavka Marek
Pěnička Martin
Petřvalský Jan
Pohl Zdeněk
Polášek Tomáš
Popelka Jiří
Pořízka Petr
Rýdl Pavel
Řehák Jaroslav
Řehák Vít
Řeřábek Jan
Schovanec Petr
Sieber Lukáš

Sikorjak Jan
Sixta Zbyněk
Smola Ondřej
Smolík Adam
Snětivý Tomáš
Sobotka Martin
Straka Tomáš
Suk Luboš
Šejnoha Jaromír
Šimon Jan
Šolc Michal
Špráchal Milan
Štěpánek Jakub
Štrick Michal
Štryncl Martin
Šverma Ota
Tauchmann David
Tomáš Martin
Tůma Ondřej
Tůma Vojtěch
Tvrzník Stanislav
Ulrich Tomáš
Valenta Martin
Vaněk Tomáš
Veselý Martin
Vích Daniel
Vích Jiří
Vít Jakub
Vojíř Martin
Wolf Petr
Žídek Čeněk
Žmolík Jan

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Antoš Jaroslav
Bardon Lukáš
Bílek Jan
Boháč Roman
Borovec Jiří
Brant Petr
Březina Štěpán
Bubla Viktor
Cádrová Lucie
Čejka Jan
Černý Tomáš
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Dostál Jan
Dub Tomáš
Dytrych Jan
Fejfar Tomáš
Gabriel Roman
Hlávka Radek
Holub Petr
Kalina Tomáš
Kamarýt Milan
Kanajlo Jan
Kašpar Ondřej
Koblížková Petra
Kolmistr Ondřej
Kopeček Martin
Linhart Václav
Macháček Jan
Marek Tomáš
Mastík Jiří
Matyska František
Němeček Otomar
Neuman Ladislav
Pánek Jiří
Pavlík Jan
Penc Martin
Peřina Ondřej
Plachý Ondřej
Podrazil Karel

Pohl Vojtěch
Pokorný Jan
Rott Michal
Russe Aleš
Salaba Zdeněk
Stranka Pavel
Syrový Milan
Šolc Zdeněk
Štěpán Martin
Tetervak Pavlo Jurijovyč
Tyml Jakub
Valecký Lukáš
Valta Jan
Zdařil Lukáš
Zvěřina Jiří
Žižka Prokop

DOKTORSKÉ STUDIUM
Hošek Petr
Jašíková Darina
Korotka Tetiana Volodymyrivna
Kraus Jan
Lindr David
Menkina Michal
Němcová Lucie
Silovský Jan

2013
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Běloch Michal
Beneš Jiří
Bohuslávek Michal
Brandt Jan
Bucháček Pavel
Bumba Martin
Čech Jiří
Červa Martin
Červinka Tomáš
Drhlík Patrik
Eichler Jakub
Erlebach Petr
Fiedler Michal
Fojtík Jan

Franců Adam
Friš Viktor
Fulínová Veronika
Gutsul Vladyslav
Hakl Tomáš
Hartig David
Hejcman Jiří
Hlubuček Jiří
Hnyk Jan
Houserek Pavel
Houžvička Vojtěch
Hrdina Vladimír
Hřebíček Tomáš
Hubáček Tomáš
Huněk Martin
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Huťka Jan
Chmelík Miroslav
Chudárek Tomáš
Jakoubě Jaroslav
Jelínek Marek
Kolář Matej
Košek Tomáš
Kovář Jan
Kovařík Vlastimil
Krček Aleš
Krejbich David
Křížek Jan
Kubáň Martin
Matěcha Tomáš
Matouš Jan
Michlík Lukáš
Mrázek David
Müller Michael
Novotný Jan
Novotný Karel
Nožička Jakub
Ondřich Jan
Podlipný Jiří
Pohl Tomáš
Procházka Filip
Pulíček Roman
Reif Luděk
Řebíčková Monika
Savelov Maxim
Slavík Ondřej
Slavík Pavel
Slavík Václav
Slizkov Artem
Srb Tomáš
Stolín Lubomír
Stránský Martin
Svoboda David
Šec Jan
Šeps Michal
Šída Jaromír
Šmejkal Jakub
Šolc Tomáš
Šourková Hana
Šrámek Jan

Štěpánek Karel
Šváger Jan
Švec Filip
Thoř Tomáš
Toma Ondřej
Tomšů Zdeněk
Třešňák Michal
Tvrdík Aleš
Valšík Marek
Vejnar Lukáš
Vojtěch Jakub
Wanke Jan
Zajíc Tomáš
Zapadlík Zbyšek
Zeman Martin

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Antoš Vojtěch
Bedrník Tomáš
Beránek Martin
Bohadlová Petra
Čermák Lukáš
Černý Jan
Červenka Jan
Danilová Iveta
Dittrich Vít
Divíšek Petr
Domorád Vojtěch
Exner Pavel
Ganzerová Kristína
Gjepali Marvin
Haken David
Haniš Michal
Hartych Jaromír
Hlava Zbyněk
Holec Petr
Hozák Martin
Hynek Pavel
Chára Tomáš
Jiříček Martin
Kadlec Jan
Knop Jiří
Kopřiva Jaroslav
Korejtko Jan
Kořínek Zdeněk
Krejčík Lukáš
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Krištof Jiří
Kukačka Leoš
Laurin Jan
Matoušek Ondřej
Mejdr František
Novák Jiří
Ozogán Pavel
Peklák Martin
Pelák Martin
Petřvalský Josef
Polívka Pavel
Ponikelský Jakub
Rolf Martin
Rosický Jakub
Roubíček Miroslav
Řezníček Pavel

Schreiber Richard
Sikorová Iveta
Sojka Jiří
Starec Vladimír
Tachecí Jan
Truhlář Adam
Tůma Jan
Vacek Ondřej
Veverková Ivana

DOKTORSKÉ STUDIUM
Hrabák Pavel
Křiklavová Lucie
Nováková Kateřina
Rosická Dana
Vlach Jaroslav

2014
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Albrecht Daniel
Bernardová Eva
Bílek Vít
Bleha Jakub
Bureš Martin
Byšický Rudolf
Cícha Ivan
Čulík Nikola
Dlabola Ondřej
Dlask Ondřej
Doležal Jaroslav
Dostálek Michal
Ďurák Marián
Dvorský Pavel
Dvořák Robin
Filip Michal
Gabriel Jan
Grosman Tomáš
Havle Ondřej
Hegner Jakub
Hofman Ladislav
Holan Filip
Housková Alisa
Hozák Ondřej

Chaloupek Tomáš
Chlum Jiří
Jakubík Tomáš
Janoušek Tomáš
Jelínková Veronika
Ježek Vojtěch
Jindrák Marek
Jirouš Jakub
Klouda Miroslav
Košek Michal
Kounovský Tomáš
Kováčik Milan
Kovalchuk Oleksandr
Kozdeba Václav
Kracík Josef
Kroulík Petr
Křížek Tomáš
Kubíček Martin
Kulhánek Martin
Lauer Ondřej
Lauer Tomáš
Lavičková Barbora
Maděra Daniel
Mach Ondřej
Martinek Jakub
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Mikula Erik
Müller David
Musil Martin
Mužíček Michal
Nastoupil Jaroslav
Nevyhoštěný Stanislav
Novák Vítězslav
Nývlt Vladimír
Odcházel Patrik
Pišna Daniel
Pošmourný Josef
Prouzová Kateřina
Rindt Zdeněk
Roško Michal
Schilk Petr
Strašil Václav
Synek Přemysl
Šimůnek Tomáš
Škapik Šimon
Šlechta Jiří
Špína Michal
Štrajt Michal
Tauchman Petr
Toman Jiří
Tregler Michal
Ulrich Pavel
Václavek David
Václavík Tomáš
Vančata Jiří
Veisová Eliška
Vít Martin
Vondráčková Jana
Vošta Petr

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Bárta Václav
Botka David
Budasz Jiří
Černý David
Čížek Josef
Dostál Leoš
Drábek Stanislav
Durchánek Martin
Franc Stanislav

Halow Roman
Heidler Roman
Hoffman Jakub
Horák Tomáš
Hořeňovký Jakub
Hurt Marek
Hybš Jan
Kazda Jan
Kněbort Pavel
Kněbort Petr
Knejp Ivo
Kohout Daniel
Kochubey Dmitry
Kolář Matěj
Koloc Petr
Kopal Martin
Krofta Jan
Louč Tomáš
Luňák Radek
Martinek Michal
Matějů Lukáš
Nečásek Jakub
Němeček Tomáš
Novák Pavel
Paroubek Martin
Perutka Zdeněk
Pešek Jiří
Petržílka Jakub
Petřvalský Jan
Pohl Zdeněk
Pomezný Martin
Puncman Antonín
Rada Pavel
Řehák Jaroslav
Smola Ondřej
Snětivý Tomáš
Sobotka Martin
Straka Tomáš
Suvorov Dmitry
Synek Ondřej
Šafařík Radek
Ševic Jaroslav
Šimon Jan
Šrefl Jaroslav
Štěpánek Jakub
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Štrick Michal
Štryncl Martin
Tauchman David
Tomsa Jan
Tůma Vojtěch
Urbánková Dráhová Věra
Veselý Martin
Vích Lubomír
Zemtsov Nikita
Žáček Václav
Žmolík Jan

DOKTORSKÉ STUDIUM
Balatka Michal

Dostrašil Pavel
Horčička Jiří
Hübnerová Jitka
Chuong Nguyen Thien
Kodejška Miloš
Kopal Jiří
Malík Michal
Náhlovský Tomáš
Primas Jiří
Rodová Alena
Steiger Lukáš
Volfová Julie
Zedek Lukáš

2015
BAKALÁŘSKÉ STUDIUM

Albrecht Patrick
Bartoš Matěj
Bartoš Petr
Bradáč David
Brotánek Martin
Brož Jan
Bryknar Tomáš
Burýšek Jiří
Červený Tomáš
Dopitová Michaela
Drozd Tomáš
Dvorský Jakub
Dvořák Pavel
Ešpandr Jiří
Fanta Jakub
Franěk Tomáš
Gaudel Filip
Hadač Jakub
Hanuš Lukáš
Havlíček Karel
Hirnšal Jakub
Hrnčiřík Filip
Huk František
Hummer Jakub
Javůrek Lukáš
Ježek Tomáš
Jodas Tomáš

Kadleček Tomáš
Kalát Michael
Kaspar Petr
Kaván František
Kin Lukáš
Kluch Lukáš
Kopřivová Barbora
Kozánek Jan
Krabicová Ilona
Krčmář Lukáš
Kredba Jan
Kříž Kristián
Kubíček Ondřej
Kudrna Tomáš
Kulka Filip
Mach Marek
Malá Markéta
Malý Vojtěch
Mareš Stanislav
Marhoul Vojtěch
Najman Petr
Nechanická Magda
Nechanický Pavel
Němečková Simona
Paprčková Markéta
Prokop Jan
Rucki Tomáš
Ryba Lukáš
Řehořek Adam
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Selichar Lukáš
Starý Vojtěch
Stašík Marek
Stehno Jiří
Taller David
Taufer Oldřich
Titlbach Jindřich
Vaněk Tomáš
Venglář Jakub
Veselý Luděk
Vítovský David
Vošoust Petr
Zeman David
Zenkner Tomáš
Žďárský Petr

NAVAZUJÍCÍ MAGISTERSKÉ
STUDIUM

Beran Jan
Bohata Václav
Bohuslávek Michal
Burda Filip
Čech Jiří
Červa Martin
Dlouhý Viktor
Drhlík Patrik
Eichler Jakub
Franců Adam
Friš Viktor
Hakl Tomáš
Hlubuček Vojtěch
Hořák Milan
Houžvička Vojtěch
Hubáček Tomáš
Jadrný Michal
Jelínek Filip
Jelínek Marek
Kajzr Daniel
Košek Tomáš
Kruchenko Alexey
Kuba Jiří

Kupeček Jan
Kybl Zdeněk
Lád Tomáš
Lastochkin Kirill
Liederhaus Matěj
Martin Michal
Matěcha Tomáš
Mazura Ondřej
Mikesková Lucie
Müller Michael
Nejedlo Luděk
Nosek Jakub
Paulík Jan
Pavka Marek
Peš Martin
Polášek Tomáš
Prikhodko Igor
Řebíčková Monika
Savelov Maxim
Sieber Lukáš
Sixta Zbyněk
Šeps Michal
Šída Jaromír
Šolc Michal
Šourková Hana
Tomešová Vendula
Ulrich Tomáš
Valenta Martin
Vaněk Tomáš
Vejvoda Petr
Vinkler Ondřej
Vlas František
Vojíř Martin
Žídek Čeněk

DOKTORSKÉ STUDIUM
Drahoňovský Tomáš
Pfeifer Petr
Němeček Jan

58



Ceny udělené studentům Fakulty
mechatroniky, informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

Za 20 let existence Fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových studií obdržela
řada jejích studentů a absolventů ocenění za odbornou úroveň jejich vědeckých, popř.
kvalifikačních prací. Tato kapitola nabízí přehled počtu udělených cen děkana fakulty
a podrobné výčty nositelů ceny rektora, ceny udělované firmou PRECIOSA a dvou cen
hejtmana Libereckého kraje.

CENY DĚKANA FAKULTY MECHATRONIKY,
INFORMATIKY A MEZIOBOROVÝCH STUDIÍ

Rok Bakalářské studium Magisterské / Navazující
magisterské studium

Celkem

2000 1 1
2001 3 3
2002 3 3
2003 4 4
2004 5 5
2005 4 4
2006 3 3 6
2007 2 1 3
2008 4 6 10
2009 5 4 9
2010 2 9 11
2011 2 1 3
2012 3 4 7
2013 3 2 5
2014 7 7 14
2015 3 5 8

Celkem 34 62 96
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CENY REKTORA TECHNICKÉ UNIVERZITY
V LIBERCI

Ceny rektora Technické univerzity v Liberci jsou studentům každoročně udělovány za
vynikající úroveň jejich bakalářských a diplomových prací.

2000
Pustka Martin: Aktuátor malých posunutí

2001
Diblík Martin: Počítačem řízená zátěž regulovaného pohonu

2002
Půlpán Petr: Studium parametrů piezoelektrických prvků

2003
Mikolanda Tomáš: Nestandardní metody měření piezoelektrických koeficientů
Bušek Martin: Přístroj pro porovnání hustot přízových návinů rázovou metodou

2004
Červa Petr: Metody adaptace systému rozpoznávání řeči na konkrétního mluvčího

2005
Kramer Daniel: Systém pro soustředění světla v detektoru Čerenkovova záření

2006
Pelc Martin: Víceuživatelský hlasový rozpoznávací server s distribuovanými výpočty

2007
Šrajer Martin: Návrh inteligentního HW rozhraní pro řízení krokových motorů v úlo-

hách automatizovaného měření

2008
Kopal Jiří: Modelování transportu radionuklidů obsažených v granitové vodě v hetero-

genním horninovém prostředí

2009
Paleček Karel: Rozpoznávání vzorů v obraze

2010
Novák Jiří: Návrh a realizace autonomního robota s diferenciálním podvozkem

2011
Schreiber Richard: Přípravek pro automatickou kontrolu řídicí elektroniky měřidel tepla
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2012
Rott Michal: Automatická sumarizace textových dokumentů

2013
Exner Pavel: Metody rozkladu jednotky pro aproximaci bodových zdrojů vody v porézním

prostředí

2014
Lavičková Barbora: Modifikace plastů pomocí antibakteriálních nanovrstev pro zdra-

votnické aplikace

2015
Kalát Michael: Syntéza derivátů cyklodextrinů vhodných pro navázání na magnetické

nanočástice
Šourková Hana: Možnosti minimalizace procesu zanášení s využitím nových membrán

se smíšenou matricí

CENY JIŘÍHO ZELENKY
Cílem udílení Ceny Jiřího Zelenky je vyzdvihnout vynikající výsledky studentů magis-

terských a doktorských studijních programů uskutečňovaných na Technické univerzitě
v Liberci. Ceny uděluje rektor Technické univerzity v Liberci.

2008
Plešinger Martin: The Total Least Squares Problem and Reduction of Data in AX ≈ B

Sluka Tomáš: Noise and Vibration Control Using Piezoelectric Elements Shunted by
a Negative Capacitor

2009
Radoberský Tomáš: Studium piezoelektrických tenkých vrstev

2010
Psota Pavel: Aplikace pro měření metodou digitální holografické interferometrie

2014
Kodejška Miloš: Adaptivní metody potlačování přenosu vibrací: Řešení rezonančních

a širokofrekvenčních úloh

2015
Kybl Zdeněk: Aplikace pro numerické řešení matematických úloh
Nejedlo Luděk: Nanostrukturované materiály pro uchování elektrické energie
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Ceny PRECIOSY
Udělování Ceny PRECIOSY se řídí Stipendijním řádem Stipendijního fondu Nadace

Preciosa z roku 2008. „Cílem udílení Ceny Nadace Preciosa, sídlem v Jablonci nad Nisou,
je ocenit vynikající výsledky studentů technických oborů zejména v oblastech technologie
a konstrukce strojů pro sklářský průmysl na Strojní fakultě, elektroniky a informatiky na
Fakultě mechatroniky a mezioborových inženýrských studií a návrhářství interiérových a
oděvních doplňků na Fakultě textilní, konkrétně podpořit zájem o studium na Katedře
sklářských strojů a robotiky Fakulty strojní, na vybraných ústavech Fakulty mechatroniky
a mezioborových inženýrských studií, na Katedře designu Fakulty textilní a na vybraných
katedrách Hospodářské fakulty Technické univerzity v Liberci (TU v Liberci) a ukázat
zájem průmyslu (firmy Preciosa a.s. a její nadace) o absolventy těchto oborů.“

2008
Pšenička Radek: Vzájemná koordinace pohybu dvou robotů
Srsen Lukáš: Návrh vizualizačního systému technologického procesu v prostředí Lab-

VIEW
Doležal Radim: Model meziobratlové ploténky

2009
Lávička Lukáš: Napájecí zdroj pro ruční laboratorní měřicí přístroje
Žanta Marek: Návrh a realizace přípravku pro výuku hradlových polí

2010
Tůma Jan: Inteligentní ovladač zpětných zrcátek v automobilu
Bílek Petr: Automatický měřič RLC s indikací v řadě jmenovitých hodnot

2011
Mejdr František: CNC frézka

2012
Jadrný Michal: Vývoj univerzálního rozhraní pro LabVIEW

2013
Ponikelský Jakub: Ovládání zabezpečovací kamery EYE-02 protokolem XMPP

2014
Veisová Eliška: Použití LabVIEW pro podporu výuky spojitého řízení
Hybš Jan: Implementace plug-in modulu pro výukový systém Moodle

2015
Bradáč David: Kompletní renovace systému řízení magnetronové naprašovačky
Kupeček Jan: Part recognition with camera system – Bin picking
Savelov Maxim: Sol-gel vrstvy jako nástroj pro modifikaci povrchových struktur optic-

kých komponent
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Ceny hejtmana Libereckého kraje
Ceny uděluje od roku 2014 hejtman Libereckého kraje. Cílem ceny je ohodnotit vyni-

kajcí výsledky absolventů Technické univerzity v Liberci ve vzdělávací nebo vědeckový-
zkumné činnosti a podpořit tak osobní rozvoj absolventů.

2014
Martinek Michal: Modifikované vodivé nanomateriály na bázi heterocyklů

2015
Kredba Jan: Komplexní řídicí systém mobilního robotu HEXOR II
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Seznam pracovníků Fakulty
mechatroniky, informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

Za dobu existence fakulty mechatroniky prošla jejími ústavy a katedrami celá řada
lidí. Kromě akademických představitelů fakulty se na rozvoji fakulty podíleli také další
naši kolegové. Jejich výčet naleznete v této části almanachu. Dohledat všechna fakta,
které se týkají pracovníků, bylo obtížné, proto se všem čtenářům omlouváme za případné
nesrovnalosti a za neúplnost informací.
Následuje výčet a vysvětlení významu v dalším textu používaných zkratek.

DFM Děkanát fakulty mechatroniky, informatiky a mezioborových
studií

ITE Ústav informačních technologií a elektroniky
KAI Katedra aplikované informatiky
KAM Katedra měření
KEL Katedra elektrotechniky a elektromechanických systémů,

od r. 2004 Katedra elektrotechniky
KES Katedra elektroniky a zpracování signálů
KMO Katedra modelování procesů
KMS Katedra elektromechanických systémů
KŘT Katedra řídicí techniky
KSI Katedra softwarového inženýrství
MTI Ústav mechatroniky a technické informatiky
NTI Ústav nových technologií a aplikované informatiky
RSS Ústav řízení systémů a spolehlivosti
SFM Studijní oddělení fakulty mechatroniky, informatiky a mezi-

oborových studií
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Příjmení Jméno Tituly Ústav Období

Albrecht David Ing. KAM 2005–2007
Antošová Barbora Mgr. KAM, KMO, NTI 2005–2011
Baarová Hana Mgr. NTI 2007–2011
Balatka Michal Ing., Ph.D. KMO, RSS 2005–2012
Balvín Aleš Ing. NTI 2011–dosud
Bartáková Hana Bc. NTI od 2015
Bažant Jiří Ing., Ph.D. KAM, RSS 2003–2010
Beneš Michal doc. Dr. Ing. KMO 1999–2001
Beran Leoš Ing., Ph.D. KEL, MTI 2002–dosud
Berki Jan Mgr. NTI 2008–2009
Blavka Karel Ing. ITE 2011–dosud
Boháč Marek Ing. ITE 2011–dosud
Bruský Ivan Ing. MTI 2012–dosud
Březina Jan Mgr., Ph.D. NTI 2007–dosud
Buchta Jaroslav Ing. KSI, MTI 1995–dosud
Bušek Martin Ing., Ph.D. KAM, RSS 2005–2008
Capeková Zuzana Ing. KSI, MTI 2005–2009
Cesarová Netolická Hana Ing. NTI 2012–2015
Císařová Klára RNDr., Ph.D. KSI, MTI 1995–dosud
Cvejn Jan doc. Ing., Ph.D. KSI 2000–2006
Cvek Petr Ing. ITE 2012–dosud
Čermáková Hana Ing., CSc. KMO, RSS, NTI 2001–2013
Černík Martin Ing., Ph.D. KEL, MTI 2004–dosud
Černík Miroslav prof. Dr. Ing.,

CSc.
KMO, NTI 2004–dosud

Černohorský Josef Ing., Ph.D. KEL, MTI 2005–dosud
Červa Petr Ing., Ph.D. KES, ITE 2005–dosud
Čiháková Aquilar Silvia

Elizabeth
Ing., Ph.D. NTI 2007–dosud

Čmelík Jiří Mgr. NTI 2009–2011
David Petr Ing., Ph.D. KES 2002–2005
Diblík Martin Ing., Ph.D. KEL, MTI 2001–dosud
Dobiášová Jana Ing. KEL 1999–2003
Doleček Roman Ing. RSS, NTI 2009–dosud
Doležal Ivan doc. Ing., CSc. KES, MTI 1995–dosud
Doležal Radim Ing. RSS 2008–2012
Dolina Jan Ing., Ph.D. NTI 2008–2011
Dostálová Kroupová Lenka Mgr. RSS, MTI 2009–dosud
Drábková Jindra Ing., Ph.D. KES, ITE 2001–2007
Drahoňovský Tomáš Ing., Ph.D. ITE 2012–2014
Drozdová Věra Mgr. KSI 1995–2005
Dubová Markéta Ing., Ph.D. NTI 2007–dosud
Dufek Josef Dr. Ing. KMS 2005–2006
Engová Anna KEL, DFM, MTI 1995–2014
Fenclová Zuzana Mgr. KAI, NTI 2003–dosud
Fielko Eva Ing., Ph.D. NTI 2013–2015
Filingerová Martina Ing. NTI 2012
Fousek Jan prof. RNDr., DrSc. KEL 1995–2004
Frydrych Dalibor doc. Ing., Ph.D. KMO, KMS, NTI 2000–dosud

66



Příjmení Jméno Tituly Ústav Období

Fuchs Pavel doc. Ing., CSc. KMO, RSS, NTI,
MTI

2002–2015

Fuchs Petr Ing. KAM, RSS, MTI 2001–dosud
Gregová Alena Ing. MTI 2013–2014
Grosman Josef Ing. KSI, MTI 1995–dosud
Hanuš Bořivoj prof. Ing., DrSc. KŘT, RSS 1995–2008
Havlíček Jiří Ing. RSS, NTI 2007–2013
Hejralová Šárka Ing. KAM 2003–2005
Herajn Pavel Ing. KMS, MTI 2005–dosud
Hernych Miloš Ing. KŘT, MTI 1995–dosud
Hlava Jaroslav doc. Dr. Ing. Mgr. KŘT, MTI 2000–dosud
Hnídek Jiří Ing., Ph.D. KAI, NTI 2006–dosud
Hnilička Ondřej Ing. ITE 2011
Hofman Ondřej NTI od 2015
Hokr Milan doc. Ing., Ph.D. KMO, NTI 1999–dosud
Hokrová Marianna DFM 2003–dosud
Holada Miroslav Ing., Ph.D. KES, ITE 2000–dosud
Holubcová Šárka Ing. RSS, NTI 2007–dosud
Holubec Miroslav Ing. KAI, NTI 2005–2007
Hora Lukáš Ing. KMO 2005–2006
Horálek Radek Ing. RSS, MTI 2009–dosud
Horčička Jiří Ing., Ph.D. RSS, MTI 2007–dosud
Hošek Petr Ing., Ph.D. NTI 2009–2012
Hrabák Pavel Mgr., Ph.D. NTI 2007–dosud
Hrůza Jakub Ing., Ph.D. NTI 2012–dosud
Hubka Lukáš Ing., Ph.D. RSS, MTI 2006–dosud
Hübnerová Jitka Ing., Ph.D. NTI od 2015
Hýča Milan prof. Ing., DrSc. KMO 2003–2004
Chaloupka Josef doc. Ing., Ph.D. KES, ITE 2001–dosud
Chramostová Ivana Ing., Ph.D. MTI 2010–2011
Christiánová Vladimíra KAM, KAI 2005–2007
Chrpová Eliška doc. Ing., CSc. NTI 2010–2011
Chudoba Josef Ing., Ph.D. KMO, RSS, NTI 2004–dosud
Jaksch Ivan prof. Ing., CSc. KEL, KAM, RSS,

MTI
1995–dosud

Jandura Pavel Ing. MTI 2014–dosud
Janeček Bedřich doc. Ing., CSc. KŘT, MTI 1995–dosud
Janeček Josef doc. Ing., CSc. KŘT, MTI 1995–dosud
Jarkovský Michal Ing. KES 2006
Jašíková Darina Ing., Ph.D. RSS, NTI 2007–dosud
Ječmen Petr Ing. NTI 2014–dosud
Jedličková Radana ITE 2013–dosud
Jelínek Jiří Ing., Ph.D. KAM, RSS, MTI 2001–dosud
Jeníček Jiří Ing., Ph.D. ITE 2008–dosud
Jiránek Pavel Ing., Ph.D. KMO, NTI 2003–2010
Jurková Kateřina Mgr. KMO, NTI 2006–2010
Kahoun Jaroslav KEL 1995–2005
Kakosová Eva Ing. NTI 2011–2012
Kalinová Klára Ing., Ph.D. NTI 2013–dosud
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Příjmení Jméno Tituly Ústav Období

Kamenický Jan Ing., Ph.D. KMO, RSS, NTI,
MTI

2005–dosud

Keršláger Milan Mgr. KAI, NTI 2003–2011
Klečka Tomáš Ing. KŘT 2000–2002
Klímková Štěpánka Ing. NTI 2007–2012
Kmoch David Mgr. KAI, NTI 2003–2007
Kobík Valihorová Andrea Ing., Ph.D. NTI 2013–dosud
Kohut Roman RNDr., CSc. KMO, NTI 2006–2007
Kolaja Ehlerová Jana Ing., Ph.D. NTI 2010–2013
Kolář Milan doc. Ing., CSc. KES, MTI 1995–dosud
Kolář Petr RNDr. KAI 2003–2005
Koldovský Zbyněk doc. Ing., Ph.D. KES, ITE 2005–dosud
Kolek Ondřej Ing., Ph.D. NTI 2013–dosud
Kolorenč Jan Ing., Ph.D. KES, ITE 2005–2007
Komárek Michal Ing., Ph.D. NTI 2007–dosud
Konečná Eva doc. Ing., CSc. KEL 1995–2005
Konopa Vojtěch prof. Ing., CSc. KŘT, MTI 1995–dosud
Kopal Jiří Ing., Ph.D. NTI 2008–2011,

od 2015
Kopecký Václav prof. Ing., CSc. KAM, RSS, NTI 1995–dosud
Kopetschke Igor Ing. KAI, NTI 2005–dosud
Koprnický Jan Ing., Ph.D. KMS, MTI 2006–dosud
Kosková-Třísková Lenka Ing. NTI 2010–dosud
Košek Miloslav prof. RNDr. Ing.,

CSc.
KEL, MTI 1995–2007

Kotek Michal Ing., Ph.D. RSS, NTI 2005–dosud
Koucký Miroslav doc. RNDr., CSc. RSS, NTI 2007–2013
Kováčová Jana Ing. NTI 2008–2011
Kozler Josef Ing., CSc. KAM, KMO, NTI 2005–2011
Králová Lucie Bc. NTI od 2015
Královcová Jiřina doc. Ing., Ph.D. KSI, MTI 1995–dosud
Kratochvíl František Ing. RSS, NTI 2012–2013
Kraus Jan Ing., Ph.D. MTI 2011–dosud
Krčmář Přemysl KES 2000–2001
Krečmer Karel Ing. KMO 2005
Krejčová Michaela Ing. NTI 2009–2011
Kretschmer Adam PhDr. NTI 2007–2011
Kretschmer Petr Ing. KAI, NTI 2003–dosud
Kretschmerová Lenka Ing., Ph.D. KEL, KAM, RSS,

MTI
1996–dosud

Kroul Martin Ing. KES, ITE 2005–2009
Kroupová Eva KNT, KSD,

KMO, KSI, KŘT,
RSS

1995–2008

Křiklavová Lucie Ing., Ph.D. NTI 2009–2011
Křížová Hana Ing. NTI 2015
Kubín Jiří Ing., Ph.D. KEL, MTI 2005–dosud
Kuchařová Michaela Ing. ITE 2011–2015
Kuchavská Dana Mgr., Ph.D. NTI 2007–2012
Kupka Libor Ing., Ph.D. KŘT, MTI 2005–2008
Kuráň Pavel Dr. Ing. KAM, KMO, NTI 2005–2012
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Příjmení Jméno Tituly Ústav Období

Kytýrová Magdaléna ITE 2011–2013
Lacinová Lenka Ing., Ph.D. KMO, NTI 2006–dosud
Lamr Marián Ing. MTI 2012–dosud
Lederer Tomáš Ing., Ph.D. NTI 2008–dosud
Lédl Vít Ing., Ph.D. KAM, RSS, NTI 2004–dosud
Lindr David Ing., Ph.D. MTI 2008–2011

2013–dosud
Lisal Jan Ing. NTI 2007–2011
Loufek Jan Ing. MTI 2014–dosud
Lubasová Daniela Ing., Ph.D. NTI 2014–dosud
Lukšan Ladislav prof. Ing., DrSc. KMO, KMS, NTI 2001–2012
Macnerová Iveta KMO, NTI, MTI 2005–dosud
Mader Zbyněk Ing., Ph.D. KES, ITE 2003–dosud
Maderová Jaroslava Ing. ITE 2014
Malá Blanka RNDr., Ph.D. NTI 2007–2011
Málek Jiří Ing., Ph.D. ITE 2007–dosud
Malík Josef doc. RNDr., CSc. KMO, NTI 2006–2008
Malík Michal Ing., Ph.D. NTI 2013–dosud
Marek Jaromír Ing., Ph.D. NTI od 2015
Marko Michal Ing. KMO 2003–2004
Martinec Tomáš Ing., Ph.D. KSI, MTI 2003–dosud
Martinová Lenka doc. Ing., CSc. NTI 2012–dosud
Márton Pavel Ing., Ph.D. MTI 2011–dosud
Maryška Jiří prof. Dr. Ing., CSc. KŘT, KMO, NTI 1995–dosud
Maryšková Zdeňka NTI 2010–2011
Matela Lukáš Ing., Ph.D. KAM, RSS 2005–2010
Matějů Lukáš Ing. ITE 2014–dosud
Mečíř Ladislav RNDr. KSI 2001–2006
Menkina Michal Ing., Ph.D. RSS 2006–2012
Mikolanda Tomáš Ing., Ph.D. MTI 2007–2011
Militká Dagmar Ing. DFM 1995–dosud
Modrlák Osvald doc. Ing., CSc. KŘT, RSS, MTI 2000–dosud
Mokrý Pavel doc. Ing., Ph.D. KEL, MTI 2003–dosud
Mrázek Petr Ing., Ph.D. KŘT, MTI 2000–dosud
Mrázková Lenka Ing. NTI 2008–2012
Mužák Jiří Ing., Ph.D. KMO 1999–2006
Müller Michael Ing. ITE 2014–dosud
Náhlovský Tomáš Ing., Ph.D. RSS, MTI 2010–dosud
Němcová Jitka DFM, SFM 2006–dosud
Němcová Lucie Ing., Ph.D. RSS, NTI 2007–dosud
Nešetřil Kamil Mgr. NTI, MTI 2009–dosud
Nosek Jaroslav prof. Ing., CSc. KEL, MTI 1995–dosud
Nosek Jaroslav Ing., Ph.D. KMO, NTI 2005–dosud
Nouza Jan prof. Ing., CSc. KES, ITE 1995–dosud
Novák Jan RNDr., Ph.D. KMO 2001–2004
Novák Jaromír RNDr., CSc. KMO 2006
Novák Josef Ing., Ph.D. KMO, KMS, NTI 2001–dosud
Novák Miroslav Ing., Ph.D. KEL, MTI 1999–dosud
Novák Ondřej prof. Ing., CSc. KES, ITE 1995–dosud
Opálka Jan Ing. RSS, MTI 2012–2015
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Příjmení Jméno Tituly Ústav Období

Pačes Tomáš prof. RNDr., DrSc. KMO 2003–2004
Paleček Karel Ing. ITE 2011–dosud
Pánková Markéta Ing. NTI 2009–2010
Pánková Věra DFM, SFM 1995–dosud
Parma Petr Ing. NTI 2011–dosud
Pavlatová Monika Ing. KEL, MTI 1997–2008
Pelantová Věra Ing., Ph.D. KMO, RSS, NTI,

MTI
2005–dosud

Petrík Stanislav Ing., CSc. NTI od 2015
Petržílka Leoš Ing. KES, ITE 2001–dosud
Pfeifer Petr Ing., Ph.D. ITE 2012–dosud
Pirkl Pavel Ing. KSI, MTI 2005–2008
Plešinger Martin Ing., Ph.D. KMO, NTI 2004–2011
Plíva Zdeněk prof. Ing., Ph.D. KES, ITE 1997–dosud
Pluhař Tomáš Ing. KSI, NTI 2005–dosud
Potěšil Antonín doc. Ing., CSc. KMO, KMS, NTI 2004–dosud
Pražák Jan Ing. ITE 2011–2012
Primas Jiří Ing., Ph.D. NTI 2013–dosud
Přívratský Petr Ing., Ph.D. KEL 2001–2006
Psota Pavel Ing. NTI 2013–dosud
Pustka Martin Ing., Ph.D. KMS, KEL 2005–2006
Půlpánová Kateřina Bc. NTI 2012–dosud
Rálek Petr Ing., Ph.D. KMO, NTI 2001–2006,

2007–2010,
2013–dosud

Richter Aleš prof. Ing., CSc. KEL, MTI 1995–dosud
Richter Pavel Ing. NTI od 2015
Rodová Alena Ing., Ph.D. KAM, KMO, NTI 2005–2011
Rosická Dana Ing., Ph.D. NTI 2007–2011
Rotková Jana Mgr., Ph.D. NTI 2014–dosud
Rott Michal Ing. ITE 2012–dosud
Rozkovec Martin Ing., Ph.D. ITE 2008–dosud
Rozložník Miroslav doc. Dr. Ing. KMO, NTI 2000–2009
Rydlo Pavel doc. Ing., Ph.D. KEL, MTI 1996–2011
Ságl Pavel Ing. KMO, RSS, NTI,

MTI
2002–dosud

Saska Tomáš Ing. RSS 2007–2012
Satrapa Pavel doc. RNDr., Ph.D. KAI, NTI 2003–dosud
Segeth Karel prof. RNDr., CSc. NTI 2012
Severýn Otto doc. Ing., Ph.D. KMO, NTI, MTI 2002–dosud
Silovský Jan Ing., Ph.D. KES, ITE 2006–dosud
Skrbková Dana Ing. SFM od 2015
Slavík Lubomír Ing., Ph.D. KAM, RSS, MTI 2003–dosud
Slavík Milan doc. Ing., CSc. KAM 1995–2001
Slovák Jiří RNDr. KMO, NTI 2005–2011
Sluka Tomáš Ing., Ph.D. KEL, MTI 2006–2008
Smola Ondřej Ing. ITE 2011–2014
Srb Radek Ing. MTI 2009–dosud
Stach Vladimír Ing. KES 1999–2002
Starý Jiří Ing., Ph.D. KMO, NTI 2005–2007
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Příjmení Jméno Tituly Ústav Období

Stebel Jan Mgr., Ph.D. NTI 2012–dosud
Steiger Kateřina Ing., Ph.D. MTI 2013–dosud
Steiger Lukáš Ing. MTI 2012–2013
Strakoš Zdeněk prof. Ing., DrSc. KMO 2001–2005
Sůva Petr Ing. KMO, NTI 2006–2007
Svoboda Miroslav doc. Ing. KEL, KAM, RSS,

MTI
1995–dosud

Svoboda Přemysl Ing. KES, MTI 2004–dosud
Syrová Zdeňka Mgr., Ph.D. NTI od 2015
Šafařík Radek Ing. ITE 2014–dosud
Šádková Sandra NTI 2014–dosud
Šembera Jan doc. Ing., Ph.D. KMO, NTI, MTI 1999–dosud
Šeps Ladislav Ing. ITE 2011–dosud
Ševců Alena RNDr., Ph.D. NTI 2011–dosud
Šidlof Petr doc. Ing., Ph.D. NTI 2007–dosud
Šístek Jakub Ing., Ph.D. NTI 2010–dosud
Škarydová Ilona Ing. NTI 2010–2011,

od 2015
Školník Petr Ing., Ph.D. RSS, NTI 2006–dosud
Špánek Roman Ing., Ph.D. KSI, MTI 2005–dosud
Štilec Jakub Ing., Ph.D. KSI, MTI 2004–2007
Štuller Július Ing., CSc. KSI, MTI 2003–2013
Švermová Pavla Ing., Ph.D. NTI 2008–2011
Tichavský Petr Ing., CSc. ITE 2011–dosud
Tomek Petr Ing. KMO, NTI 2005–2009
Tondr David Ing., Ph.D. KMO, NTI 2005–2007
Toušová Veronika NTI 2015
Trešl Filip Ing. MTI 2007–2011
Tůma Libor doc. Ing., CSc. KŘT, RSS, MTI 1995–dosud
Tůma Miroslav prof. Ing., CSc. KMO, NTI 1999–2009
Tůma Petr doc. Ing., CSc. KSI, MTI 1995–dosud
Tyl Pavel Ing. NTI, MTI 2010–dosud
Ungur Ganna Ing. NTI 2014–dosud
Václavík Jan Ing. KEL, MTI 2000–2011,

2013–dosud
Valdman Jan doc. Dr. Ing. NTI 2011–2012
Vališ David doc. Ing., Ph.D. KMO, RSS, NTI 2004–dosud
Váňa Vojtěch Ing. KAM, KMO, NTI 2005–2008
Vích Vlasák Martin Ing. KSI, MTI 2005–dosud
Vitvarová Jana Ing., Ph.D. MTI 2011–dosud
Vodnárek Lukáš Ing. KMO, NTI 2006–2008
Vohralík Martin Ing., Ph.D. KMO 2002–2006
Volf Mojmír Ing. NTI 2008–dosud
Volfová Julie Ing., Ph.D. KMO, RSS, NTI,

MTI
2005–dosud

Vondra Radim Ing., Ph.D. KSI 2001–2005
Votrubec Radek Ing., Ph.D. KŘT 1999–2005
Vraný Jiří Mgr., Ph.D. KAI, NTI 2003–dosud
Werner Karel Ing., CSc. KEL 1995–2004
Wrnata Vojtěch Ing. NTI 2011–dosud
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Příjmení Jméno Tituly Ústav Období

Záda Václav doc. Ing. Mgr., CSc. KSI, MTI 1995–dosud
Zajíček Jaroslav Ing., Ph.D. KMO, RSS, NTI,

MTI
2005–dosud

Zedek Lukáš Ing., Ph.D. NTI, MTI 2007–dosud
Zejbrdlík Miroslav Ing. NTI od 2015
Zelenka Jiří prof. Ing., DrSc. KEL 1995–2001
Zelinka Ondřej Ing., Ph.D. MTI 2005–2012
Zikešová Dagmar Ing. KSI 1995–1997
Žabka Vratislav Ing. NTI, MTI 2010–dosud
Žďánská Lucie Ing. NTI 2007–dosud
Žďánský Jindřich Ing., Ph.D. KES, ITE 2003–dosud
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Obrázky ze života Fakulty
mechatroniky, informatiky
a mezioborových studií Technické
univerzity v Liberci

Vysoké pracovní nasazení s cílem v trvalém rozvoji fakulty je nutné kompenzovat
hravým přístupem k práci a vhodným výběrem volnočasových aktivit. V této kapitole
jsou fotograficky zdokumentovány některé způsoby boje akademiků se stresem.

Obrázek 1: Když na to máš, jde to i bez maturity – Dětská univerzita.

73



Obrázek 2: Máme u nás spoustu zajímavých hraček.

Obrázek 3: Dokážeme třeba naprogramovat funkční myčku.
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Obrázek 4: Isaac Asimov by z nás měl radost. On robot :P

Obrázek 5: My sami nejsme žádní roboti. V týmu jsou mladí, veselí a hraví odborníci.
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Obrázek 6: Nejsme ani žádné trubky.

Obrázek 7: Umíme se bavit.
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Obrázek 8: Kultivovaná výměna názorů trvá i během volné zábavy – Vánoční besídka
2013.

Obrázek 9: Takové volby do senátu jsou vážná věc, ale je třeba si udržet nadhled.
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Akce související s výročím

Ke 20. výročí založení Fakulty mechatroniky informatiky a mezioborových studií bylo
připraveno a uspořádáno několik kulturně-společenských akcí. Byly to:

• Mezinárodní konference ECMSM 2015 (22.–24. 6. 2015),

• Společenské odpoledne ”Mechatronika sobě“ – setkání stávajících i bývalých zaměst-
nanců, absolventů a přátel FM (26. 6. 2015),

Obrázek 10: Mechatronika sobě.

• 12. ročník mezinárodní konference LVA 2015 (25.–28. 8. 2015),

• Výstup na Rysy u příležitosti 20. výročí založení FM (23.–28. 8. 2015),

• Slavnostní zasedání Vědecké rady FM a divadelní představení v divadle F. X. Šaldy
(23. 11. 2015).
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Závěr

Hlavním smyslem pro nás, kteří jsme se podíleli na přípravě tohoto almanachu, bylo
připomenutí uplynulých 20 let na Fakultě mechatroniky, informatiky a mezioborových
studií. Výčet všech aktivit a činností jistě není a ani nemůže být úplný, ale snažili jsme se
jednotlivými příspěvky vyvolat v každém z nás vzpomínky na uplynulé období.

Uvedené údaje, zahrnující zejména přehledy studentů, zaměstnanců, členů senátů,
vědeckých rad atd., by zároveň měly vyznít i jako poděkování všem, kteří se nemalým
dílem zasloužili o to, že se naše fakulta dožila svého výročí v dobré kondici.

Byli jsme první a stále jsme jedinou fakultou mechatroniky v České republice. Změna
názvu fakulty rozšířila náš obzor do oblasti informatiky a posílila i naše postavení v apli-
kovaných vědách v inženýrství.

Do 21. roku života naší fakulty nastoupí nové vedení. Společně si přejme a zároveň se
vlastní měrou přičiňme, aby další roky nadále vedly k rozvoji ducha fakulty, a zároveň
jsme neztratili přátelskou atmosféru, která fakultou prostupuje.

Nepodléhejme krátkodobým tlakům a módním svodům okolního světa, chraňme si
a važme si toho, čeho jsme dosáhli a společně se zdravím sebevědomím, ale i s pokorou
vykročme do dalších úspěšných let.

Za vedení fakulty a všech zúčastněných
děkan

prof. Ing. Václav Kopecký, CSc.
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